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Úvodem:  PŘIJETÍ PROGRAMU ENERSOL 2012 ČESKOU VEŘEJNOSTÍ 
Nezbytnou podmínkou pro dlouhodobou udrţitelnost a rozvoj klíčových aktivit programu Enersol a jeho nosného projektu Enersol (2005 – 2012) bylo získání veřejné 

podpory, ať jiţ ze strany veřejné správy, nebo zaměstnavatelských organizací. Počáteční podmínky v letech 2005 – 2009 byly do značné míry ovlivněny podporou 

Ministerstva ţivotního prostředí a krajskými samosprávami, zejména Prahou a kraji Středočeským, Zlínským, Jihočeským, Jihomoravským a Vysočinou, následně i 

Královéhradeckým, Plzeňským a Libereckým. Částečnou podporu tomuto projektu ve vybraných ročnících poskytly i Olomoucký a Moravskoslezský kraj a 

v následujícím osmém ročníku se k těmto krajům přidal nově i kraj Pardubický. S kraji Karlovarským a Ústeckým se nadále vyjednává.  

Ministerstvo školství, mládeţe a tělovýchovy tento projekt podpořilo ze sedmi ročníků třikrát v rámci organizovaných soutěţí a olympiád, Státní fond ţivotního 

prostředí podpořil projekt v jeho osmém ročníku Enersol 2009 v rámci Programu Zelená úsporám. Trvale projekt v rámci odborné a personální spolupráce podporuje 

Národní ústav pro vzdělávání. S ohledem na vstřícné hodnocení posledních dvou celostátních konferencí od hejtmanů MVDr. Stanislava Mišáka a MUDr. Jiřího 

Běhounka, byla projednána podpora i v radě hejtmanů Asociace krajů a udělena odborná záštita jejím předsedou JUDr. Michalem Haškem. Se stejným výsledkem byla 

vyslovena podpora předsedou Miroslavem Novákem a ostatními členy AK komise pro zemědělství a ţivotní prostředí. Dlouhodobou spoluprací se senátory Karlem 

Šebkem a Milošem Vystrčilem přijal nad osmým ročníkem záštitu i Ivo Bárek, předseda a ostatní členové Výboru Senátu pro územní rozvoj, veřejnou správu a ţivotní 

prostředí. Program dosud nebyl podpořen Ministerstvy zemědělství a průmyslu a obchodu. Obdobně nedořešená je situace v podpoře zaměstnavatelských sdruţení a 

samotných firem. 

Po jednání Asociace krajů, byli osloveni jednotliví hejtmani s prosbou o převzetí záštity při plnění klíčových aktivit ve vlastních krajích. K termínu zpracování těchto 

Pravidel byla tato osobní záštita poskytnuta hejtmany JUDr. Michalem Haškem, MUDr. Jiřím Běhounkem, Milanem Chovancem, Mgr. Jiřím Zimolou, Ing. Jaroslavem 

Palasem, Bc. Lubomírem Francem a hejtmankou Janou Vaňhovou. Příslib této záštity byl dán i nejvyššími představiteli Olomouckého a Zlínského kraje. V Libereckém 

kraji převzal záštitu náměstek hejtmana Bc. Radek Cikl a v Praze náměstci primátora Ing. Karel Březina a Ing. Antonín Weinert, CSc. Obdobná stanoviska se očekávají 

i od ministrů Mgr. Josefa Dobeše a Mgr. Tomáše Chalupy. Obdobně budou osloveni ministři průmyslu a obchodu a zemědělství. Výše uvedená podpora nejvyšších 

představitelů krajských samospráv a ministerstev vytváří základní podmínky pro dobrou komunikaci téměř se všemi sociálními partnery, a to ze dvou důvodů: 

Prvním důvodem je zkvalitnění spolupráce s odbornými útvary zřizovatelů škol, zejména s pracovníky odborů ţivotního prostředí a školství, která je téměř 

nezbytná pro zvýšení kvality zpracovávaných ţákovských projektů. S podporou těchto představitelů krajů lze získat oficiální podporu při vyjednávání s energetickými, 

stavebními nebo zemědělskými firmami. Odborníci těchto firem jako nositelé zkušeností, ale i ekonomických informací ve vyuţívání technologií OZE, uplatňování 

programů zateplování domů a bytů, výstavbu inteligentních - nízkoenergetických domů a prosazování opatření ke sniţování emisí v dopravních prostředcích, mohou 

poskytnout ty nejkvalitnější informace našim ţákům a jejich učitelům a podpořit zavádění odborných modulů do školních vzdělávacích programů partnerských škol 

Enersol. Tento postup při rozvoji partnerství mezi školami a firmami je fundamentem všech společně realizovaných projektů tohoto Programu, tj. projektů Zelený most 

mezi školou a praxí, Enersol, Perspektis 21 a Naučíme Vás, jak být efektivnější. 

Druhým důvodem je motivace ředitelů, učitelů a ţáků škol při plnění klíčových aktivit, zejména zpracování a následné prezentace vzdělávacích projektů společně 

s odborníky energetických, zemědělských a stavebních firem. Tímto postupem chce občanské Sdruţení Asociace Enersol nadále rozšiřovat členskou základnu, 

modernizovat odbornou výuku, podporovat vybavení škol učebními pomůckami a odbornou literaturou a navazovat mezinárodní spolupráci k přijetí tohoto dosud ryze 

českého a slovenského programu vzdělávání v rámci EU. 

Za postoj členů české vlády, členů Asociace krajů, hejtmanů, jejich náměstků a členů krajských rad, vyjadřují všichni partneři upřímné poděkování. Program 

Enersol je svědectvím zájmu české veřejnosti věnovat pozornost vytváření podmínek pro zavádění moderních vzdělávacích 

programů z oblastí prosazování šetrných technologií chránících naše ţivotní prostředí. 
Ing. Jiří Herodes 
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KAPITOLA PRVNÍ 
VIZE, STRATEGIE, VÝCHODISKA, CÍLE PROGRAMU   

 

1. VIZE:                    Zajistit plnění mezinárodních závazků České republiky v oblasti EVVO, začlenit program Enersol do krajských programů 

                                          vzdělávání s cílem zvýšit kompetence učitelů a absolventů středních škol v souladu s vývojem poţadavků na pracovní  
          pozice „green jobs“  

2. STRATEGIE:     1.    Zařadit do ŠVP výuku šetrných technologií OZE, poznatků s výstavbou a uţíváním nízkoenergetických  

                                                     domů a informací o nízko emisních dopravních prostředcích –                                                   Zelený most mezi školou a praxí 
2. Spolupracovat s odborníky univerzit, relevantních ministerstev, krajských samospráv, průmyslových, stavebních a zemědělských 

firem k definování poţadavků na ŠVP a s tím spojené vzdělávání učitelů –                                                       Enersol a Perspektis 

3. Ve spolupráci se zřizovateli škol, ministerstev MŢP, MŠMT, MPO a MZe podpořit činnost regionálních center programu ENERSOL 
v oblasti šíření informací do Středních škol na vybraná témata. K tomu vyuţívat portály: www.enersolis.cz, www.copth.cz, www.sps-

tabor.cz a regionálních center                                                                                                                                      všechny 4 projekty 

4. Vytvořit systém motivace učitelů a ţáků pro plnění cílů programu Enersol s cílem vytvořit a vyuţívat odborné moduly OZE, 

energetických úspor a sniţování emisí v dopravě ve ŠVP –                              Perspektis a Zelený most mezi školou a praxí 
5. Pokračovat v tvorbě a prezentaci ţákovských vzdělávacích projektů na krajských, celostátních a mezinárodních přehlídkách, jako 

součásti obhajoby úspěšného ukončení výuky odborného modulu se získáním Kreditu o absolutoriu vzdělávacího programu            
                                                                                                                                                                                                         Enersol 

6. Proškolit v 6 - 9 partnerských krajích Programu Enersol cílovou skupinu ředitelů škol, technických pracovníků, koordinátorů pro- 
jektů, ţáků škol a zástupců zřizovatelů škol na témata: 1) standardy provozu zateplených škol, 2) technické moţnosti zateplení, 3) 

příklady dobré praxe, 4) sociální dovednosti                                                          Naučíme Vás, jak být efektivnější 
7. Nadále zkvalitňovat PR strategii k osvětě programu Enersol -                                                                           všechny 4 projekty 

3. VÝCHODISKA:  1. MEZINÁRODNÍ ZÁVAZKY, NÁRODNÍ LEGISLATIVA, KRAJSKÉ PROGRAMY VZDĚLÁVÁNÍ   v oblasti OZE a úspor energií  

             2. EVROPSKÁ ENERGETICKÁ POLITIKA 2001/77 ES o podpoře elektřiny z OZE na jednotném trhu, 2003/30 ES o podpoře vyuţití biopaliv nebo jiných 

               obnovitelných paliv pro dopravu, 2003/96/ES o zdanění energetických produktů a elektřiny, 2002/91/ES o energetické náročnosti budov 

          3. ENERGETICKÁ POLITIKA ČR A SAMOSPRÁVNÝCH KRAJŮ 

          4. Podpora partnerských krajů a Asociace krajů, 5. Podpora MŠMT a MŢP, 6. Podpora ESF, OP VK, Norských fondů  

4. CÍLE :       1. Vyuţít PROJEKTŮ Enersol, Zelený most mezi školou a praxí, Perspektis a Naučíme Vás, jak být efektivnější a ve spolupráci s Asociací 

                                                         Enersol ČR podpořit tvorbu ŠVP na témata odborných modulů OZE, úspor energií a emisních úspor, např. pro obory výuky:  
                                                   strojírenství, elektrotechnika, zemědělství, chemie, stavebnictví a člověk a ţivotní prostředí 
                 

            2. V dohodě s Asociací Enersol, zřizovateli škol a ministerstvy MŢP, MŠMT, MPO a MZe zajistit programu ENERSOL odbornou 
 a finanční podporu k vyššímu zapojení a motivaci ředitelů škol, učitelů a jejich ţáků.  Ve spolupráci s odborníky průmyslu,  
 stavebnictví a zemědělství vytvořit partnerskou síť spolupracující škol a firem na celém území ČR 
                                          
 

http://www.enersolis.cz/
http://www.copth.cz/
http://www.sps-tabor.cz-/
http://www.sps-tabor.cz-/
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CHARAKTERISTIKA PROJEKTŮ PROGRAMU ENERSOL 2012  

1. Projekt ENERSOL: 
Je ryze národním projektem. Jeho vznik je datován od ukončení realizace česko-holandského projektu Enersol CZ z let 2000 – 2004 a evropského projektu Enersol EU. Od 

původního zadání obou projektů je český národní projekt Enersol rozvíjen jako vzdělávací a osvětový nejen pro cílovou skupinu učitelů, ředitelů škol a jejich zástupců, ale i pro 

ţáky středních škol. Do projektu jsou zvány všechny střední školy. Snahou organizátorů je projekt rozvíjet v technických, pedagogických, zdravotnických i jiných SŠ, včetně 

gymnázií. Základní orientace projektu je vymezena na vzdělávací semináře, exkurze a  ţákovské vzdělávací projekty na téma: „Jak ţáci hodnotí vyuţívání obnovitelných 

zdrojů energie, plnění programu energetických úspor a sniţování emisí v dopravě ve svém okolí“. Charakteristickým rysem projektu je spolupráce škol s firmami 

(energetickými, dopravními, stavebními a zemědělskými). Projekt zajišťuje Vzdělávací agentura Kroměříţ, s.r.o., Riegrovo náměstí 154, 

Kroměříţ 
Za období 2004 – 2011 se do projektu postupně zapojilo 12 krajů včetně hl. města Prahy, s výjimkou Ústeckého a Pardubického kraje. 

Za 7 let si projekt vytvořil tradiční schéma klíčových aktivit: 

1. Odborné semináře v regionálních centrech nebo odborné exkurze pro učitele a ţáky v energetické firmě 

2. Zpracování ţákovských projektů ve třech kategoriích (hlavní, tvůrčí a doprovodné) 

3. Hodnocení prací první odbornou porotou v regionálním centru 

4. Uspořádání krajských konferencí spojených s přehlídkami soutěţních ţákovských projektů 

5. Hodnocení projektů na krajských konferencích odbornými porotami a sestavení reprezentačních druţstev krajů 

6. Uspořádání celostátní konference spojené s přehlídkou soutěţních projektů krajských druţstev a sestavení reprezentačního druţstva ČR 

7. Uspořádání mezinárodní konference spojené s přehlídkou ţákovských projektů reprezentantů partnerských zemí projektu 

8. Zpracování výsledků do Sborníku Enersol 

Základním komunikačním nástrojem je portál www.enersolis.cz, hlavním řídícím týmem je Rada partnerů představitelů regionálních center projektu Enersol jednotlivých krajů. Projekt je 

rozvíjen mezinárodně V sedmém ročníku se do něj zapojily školy Slovenska, Slovinska, Německa, Rakouska a Polska. Finančně je projekt podporován do úrovně krajských aktivit z rozpočtů 

krajů, na úrovni celostátních a mezinárodních konferencí z občanského sdruţení Asociace Enersol, MŢP a MSMT. 

Nabídka projektu Enersol pro účast jejich ţáků v ţákovské soutěţi na téma „Jak ţáci hodnotí vyuţívání OZE, programů energetických úspor a sniţování emisí v dopravě“ je určena 

všem dalším zájemcům o prosazování nových perspektivních vzdělávacích programů na energetická a ekologická témata do výuky: 

Zájemci z řad ředitelů škol, jejich zástupců nebo učitelů přihlaste svou školu do tohoto národního projektu a umoţněte svým ţákům a 

učitelům vstoupit do procesu poznání nových informací o nových politikách energetické a dopravní koncepce našich krajů i celé ČR. Svou 

přihlášku adresujte na emailové adresy regionálních center Enersol (viz str. 13 – 15) nebo na adrese j.herodes@tiscali.cz 

Cílová skupina projektu: 
Učitelé EVVO, ředitelé škol a jejich zástupci a ţáci středních škol. Další informace o programu DVPP prostřednictvím projektu Enersol najdete na str. 26 - 28. 
 

2. Projekt ZELENÝ MOST MEZI ŠKOLOU A PRAXÍ: 
Jeho hlavní cíl spočívá v implementaci témat obnovitelných zdrojů energie a energetických úspor ve stavebnictví do školních vzdělávacích programů. Východiskem jsou 

doporučené kompetenční a obsahové rámce zpracované pracovním týmem pod vedením MŢP v roce 2009, za účasti NÚV, členů Rady partnerů Enersol a Klubu ekologické 

výchovy. Projekt zajišťuje Střední průmyslová škola strojní a stavební Tábor, Komenského 1670. Projekt je v odborné gesci Ministerstva 

školství, mládeţe a tělovýchovy a Ministerstva ţivotního prostředí.  

http://www.enersolis.cz/
mailto:j.herodes@tiscali.cz
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Jeho odborná část je realizována ve spolupráci s významnými energetickými firmami (například MAVEL) a Národním ústavem vzdělávání. V rámci projektu se zavádí 

7 konkrétních odborných modulů do výuky partnerských škol (nejdříve pilotních, následně ve školách celé partnerské základny Enersol), včetně odborných textů, učebních 

pomůcek a vybavenosti samostatných učeben takto: 
 

Partner projektu   Odborný modul   spolupráce     na odborném 

           s dalším partnerem  modulu   
        

ISŠ technická Benešov  Vodní energie   SŠ ES Chomutov   Tepelná čerpadla 

SŠ COPT Kroměříţ   Solární energie   SPŠ strojní a stavební Tábor Úspora energie ve stavebnictví 

VOŠ a SZeŠ Tábor   Význam, přehled a celkové  SOŠ a SOU Letovice   Biomasa pro energii 

     vyuţití energetických zdrojů 

SOŠ a SOU Hradec Králové           Význam, přehled a celkové 

Hradební 1029   Větrná energie   VOŠ a SZeŠ Tábor   vyuţití energie 

SOŠ  a SOU - MŠP Letovice Biomasa pro energii   SŠ COP Kroměříţ   Solární energie 

SŠ energ. a stavební Chomutov Tepelná čerpadla   SOŠ a SOU Hradec Králové Větrná energie 

SPŠ strojní a stavební Tábor Úspora energie ve stavebnictví SŠ COPT Kroměříţ   Solární energie 

 

Komplexní seznam odborných modulů zaváděných do ŠVP v rámci projektu Zelený most mezi školou a praxí: 

1. Význam, přehled a celkové vyuţití energetických zdrojů, 2. Biomasa pro energii, 3. Solární energie, 4. Tepelná čerpadla, 5. Úspora energie ve stavebnic- 

     tví, 6. Větrná energie, 7. Vodní energie 

Cílová skupina projektu: 
Ţáci učebních a studijních oborů středních škol, zejména v oborech vzdělávání: stavebnictví, strojírenství, zemědělství, dřevozpracujících oborů, energetiky a elektrotechniky. Vzdělávání bude 

realizováno v rámci volitelných předmětů jako průřezová témata povinných odborných předmětů nebo ve formě nepovinných předmětů a vzdělávacích kurzů. Potřeby této 

cílové skupiny jsou vztaţeny na vývoj trhu práce do oblastí vzniku nových pracovních příleţitostí, tzv. green jobs. 

Nabídka Programu Enersol je určena všem středním školám usilující o prosazování nových perspektivních vzdělávacích programů na energetická a ekologická 

témata do výuky: 

Všichni zájemci, zejména členové Asociace Enersol přihlaste se na adrese marcel.gause@spss-tabor.cz, nebo j.herodes@tiscali.cz. Všem  zájemcům z 

řad učitelů EVVO, ředitelů středních škol i jejich zástupcům bude umoţněno vstoupit do procesu zavádění a ověřování výuky v tématech OZE a 

energetických úspor! Další informace o projektu Zelený most mezi školou a praxí na str. 30. 
 

3. Projekt PERSPEKTIS 21: 
CÍL PROJEKTU : Projekt Perspektis 21 je zaměřen na osvětu, výchovu a vzdělávání v obnovitelných zdrojích energie, které jsou z celospolečenské-ho hlediska 

vnímány jako perspektivní směr lidstva pro šetrné získávání a vyuţívání alternativních zdrojů energie. Jeho jediným smyslem a cílem je přispět novým generacím 

nejenom k poznání nových moţností, ale podnítit motivaci a získat kompetence potřebné pro další rozvoj technologií a způsobů vyuţívání alternativních zdrojů 

energie. Projekt zajišťuje Střední škola-Centrum odborné přípravy technickohospodářské, Poděbradská 1/179, Praha 9. 
Elektronické kurzy se zaměřením na obnovitelné zdroje energie jsou postaveny pro úroveň základního, středního i vysokého školství. Jednotlivá témata jsou pojednávána 

populární formou, srozumitelnou pro kaţdou úroveň vzdělávání. Zásadní důraz je kladen na animace dějů pro lepší představitelnost a pochopitelnost konkrétních výukových 

mailto:marcel.gause@spss-tabor.cz
mailto:j.herodes@tiscali.cz
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procesů. Na tvorbě kurzů se podíleli přední odborníci, převáţně z technických univerzit podle odborné metodiky, způsobu a systému tvorby elearningových kurzů a didaktické 

supervize expertních pracovníků v tomto oboru. Grafické animace byly zpracovány profesionálními studii. Kurzy jsou k dispozici zdarma pro všechny partnerské školy 

programu Enersol, které projeví zájem a mohou jednotlivá témata pouţít v rámci environmentálního vzdělávání průřezově u svých školních vzdělávacích programů. Kurzy 

usnadní učitelům práci při shánění potřebných informací a dostanou garantovaný nástroj na profesionální výuku. Tím projekt Perspektis podporuje projekty Zelený most mezi 

školou a praxí (při zavádění odborných modulů do ŠVP) a Enersol (k přípravě studentů a jejich učitelů při zpracování projektů na témata OZE). 

Nabídka Programu Enersol všem dalším zájemcům o prosazování nových perspektivních vzdělávacích programů na energetická a ekologická témata do 

výuky 

Zájemci o vyuţití tohoto projektu z řad učitelů, ţáků, odborné i laické veřejnosti přihlaste se na adresách: lezal@copth.cz, nebo cerveny@copth.cz nebo 

j.herodes@tiscali.cz. Po vyplnění Přihlášky pro vzdělávání v programu Perspektis 21 Vám bude přidělen identifikační kód. Cena za celoroční uţívání 

tohoto vzdělávacího programu je stanovena nadačním Norským fondem na částku 1 500,- Kč. Celý program je určen zájemcům z České i Slovenské 

republiky. Vyuţijte tohoto velmi kvalitního zdroje informací pro Vaše učitele k zajištění výuky, orientaci Vašich ţáků při zpracování projektů Enersol i 

pro propagaci obnovitelných zdrojů energie v naší veřejnosti! 
Další informace o programu vzdělávání prostřednictvím projektu Perspektis 21 na str. 28 - 30. 
 

4. Projekt „Naučíme Vás, jak být efektivnější“ 
Projekt realizuje SŠ-COPTH, Praha 9 ve spolupráci s Ministerstvem ţivotního prostředí v rámci revolvingového programu ministerstva. Projekt bude rozvíjen v 6 – 9 krajích 

zapojených do Programu Enersol s cílem: 

1. uspořádat odborné semináře pro ředitele škol, technické pracovníky škol, koordinátory EVVO a ţáky společně se zástupci zřizovatelů škol ( hlavně  

    pracovníky odborů ţivotního prostředí a školství krajských úřadů) na témata: 

    1.1. Standardy provozu zateplených škol 

    1.2. Technické moţnosti zateplení 

    1.3. Příklady dobré praxe 

    1.4. Sociální dovednosti 

2. Finančně, personálně, odborně a osvětově podpořit dvě celostátní konference Programu Enersol v letech 2011 a 2012 

3. Finančně, personálně, odborně a osvětově podpořit mezinárodní konferenci Programu Enersol v období 2011 – 2012 

Tento projekt bude nabídnut po projednání se zřizovateli středních škol členům Asociace Enersol, aktivním partnerům projektů Enersol a Zelený most 

mezi školou a praxí. 

 

Cílová skupina projektu: Ředitelé, techničtí pracovníci, koordinátoři, ţáci a zástupci zřizovatelů škol. Nabídka Programu Enersol je určena všem středním školám usilující o 

prosazování nových perspektivních vzdělávacích programů na energetická a ekologická témata do výuky. První výběr krajů do projektu: Praha, Středočeský, Jihočeský, Liberecký, Vysočina, 

Pardubický, Jihomoravský, Zlínský, Olomoucký 

 

NEZBYTNÉ PODMÍNKY PRO ZAPOJENÍ KRAJE DO PROJEKTU „Naučíme Vás být efektivnější“ 
1. Podpora zřizovatele 

2. Zapojení 8 aţ 15 středních škol v projektu Enersol 

3. Uzavření alespoň 8 partnerských smluv Enersol k vytvoření partnerských sítí na podporu vzdělávání OZE, energetických úspor a sniţování emisí v dopravě ve spolupráci 

    s odborníky firem 

mailto:lezal@copth.cz
mailto:cerveny@copth.cz
mailto:j.herodes@tiscali.cz
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Legenda k organizační a personální struktuře programu ENERSOL: 

1. Asociace Enersol: 

Občanské sdruţení pod názvem Asociace Enersol (AE) vzniklo na ustavující valné hromadě v Táboře dne 27. července 2010. Při zaloţení bylo registrováno 49 členů, z toho 48 

škol a jedna právnická osoba. 

Ustavující Valná hromada AE schválila: 
1.1. Stanovy AE 
1.2. Organizační a jednací řád AE 
1.3. 15 funkčních míst Rady partnerů (výkonný orgán AE) 
1.4. 3 funkční místa Dozorčí rady AE 
1.5. Plán práce na rok 2010 
1.6. Rozpočet na rok 2010 
1.7. Výši členského příspěvku na rok 2010 
1.8. Zásady hospodaření AE 

            Rada partnerů AE zvolila: 
1.9. Prezidentem AE Mgr. Josefa Leţala, ředitele SŠ COPTH Praha 9, Poděbradská 1/179 
1.10. Radu partnerů sloţenou z 12 regionálních zástupců AE a 3 garantů pracovních komisí 
1.11. 3 člennou Dozorčí radu AE 

Všechny dokumenty jsou uloženy na www.enersolis.cz 
 Dne 24. 3. 2011 se konala v Jihlavě 2. VH Asociace Enersol, která schválila účetní závěrku, rozpočet 2011, plán práce 2011 a personální a 
 organizační změny v řízení tohoto občanského sdruţení 
  

2. ADRESÁŘ REGIONÁLNÍCH ZÁSTUPCŮ ASOCIACE ENERSOL  - RADA PARTNERŮ ENERSOL 

1.  ZLÍNSKÝ KRAJ:    SOŠ OTROKOVICE, Tř. Tomáše Bati 1266 , Gestor: Mgr. Libor  Basel, ředitel, 577 925 303 

2.  JIHOMORAVSKÝ KRAJ:  SOŠ a SOU, Masarykova škola práce, Tyršova 500, 679 61 Letovice, Gestor: Ing. Jaroslav Doskočil,  
                                                             zástupce ředitelky, 516 474 878   

3.  KRÁLOVÉHRADECKÝ KRAJ:  SOŠ a SOU, Hradební 1029, 500 03 Hradec Králové, Gestor: PaedDr. Pavel Jankovský, ředitel,  

                                                                               596 511 518  

4. PRAHA,     SŠ-COPTH, Poděbradská 1/179, 190 00 Praha 9, Gestor: Mgr. Josef Leţal, ředitel, 266 039 035 

5. STŘEDOČESKÝ KRAJ,   ISŠ technická Benešov, Černoleská 1997, 256 01 Benešov, Gestor: Mgr. Jiří Kotouč, ředitel, 317 723 902 

6. PLZEŇSKÝ KRAJ ,   SOU elektrotech., Vejprnická 56, 318 00 Plzeň, Gestor: Ing. Jaroslav Černý, ředitel, 377 308 100 

7. JIHOČESKÝ KRAJ,   SPŠ strojní a stavební, Komenského 1670, 390 41 Tábor,  Gestor: Ing. Marcel Gause, ředitel, 381 500 012 

8. KARLOVARSKÝ KRAJ,   funkce v Asociaci Enersol dosud neobsazena, ve funkci člena Rady partnerů projektu Enersol pracuje PhDr. Miroslav Liška,  
     ředitel ISŠ Cheb 

9. OLOMOUCKÝ KRAJ,   ISŠ technická, 1. Máje 2, 789 85 Mohelnice, Gestor: Ing. Jiří Černý, ředitel, 583 401 960, ve funkci RP projektu Enersol je  

     zastoupen OLK Ing. Oldřichem Klemšem, ředitelem SPŠ elektrotechnická, Mohelnice, Gen. Svobody 2, tel. 583 453 005 

10. KRAJ VYSOČINA,   SŠ technická Jihlava, Polenská 2, 586 01 Jihlava, Gestor: Mgr. Josef Váca, ředitel, 567 584 307 

11. LIBERECKÝ KRAJ ,   SOŠ a Gymnázium Liberec, Na Bojišti 15, 460 10 Liberec, Gestor: Ing. Zdeněk Krabs, ředitel, 777 180 802¨ 

12. PARDUBICKÝ KRAJ,   SOŠ elektrotech. a strojní, Do Nového 1131, 530 03 Pardubice, Gestor: Ing. Jiří Huráň, ředitel, 466 264 100  

http://www.enersolis.cz/
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13. ÚSTECKÝ KRAJ,   SŠ energ. a stavební, Na Průhoně 4800, 430 01 Chomutov, Gestorka: Mgr. Soňa Valušková, ředitelka, 474 628 872, 474 626 057  

14. MORAVSKOSLEZSKÝ KRAJ,  funkce v Asociaci Enersol dosud neobsazena, ve funkci člena Rady partnerů Enersol pracuje Ing. Tomáš Führer, ředitel, 602759191 
                                                           SŠ elektrotechnické, Ostrava, Na Jízdárně 30, příspěvková organizace 
 

3. ADRESÁŘ ČLENŮ DOZORČÍ RADY ASOCIACE ENERSOL  

1. Předseda :   Ing. Jaroslav Pavlíček, ředitel SPŠ Rakovník, Generála Khola 2501/II,     tel. 313 513 535 
2. Členové:    Ing. Miroslav Křivánek, ředitel SOŠ technické a SOU Znojmo, Uhelná 6, tel. 602 631 653 
3.      Mgr. Jana Šírová, ředitelka SOŠ a SOU Beroun-Hlinky, Okruţní 1404      tel: 603 543 308 

 

4.  Pracovní komise AE a garanti jejich činnosti 

       1. Komise pro vzdělávání učitelů EVVO 

       Pracovní zaměření na:  Tvorbu Katalogu DVPP na témata OZE, energetických úspor a sniţování emisí v dopravě, pořádání odborných seminářů, vydávání 

                  Osvědčení DVPP 

       GARANT:    Ing. Jiří Herodes, jednatel Vzdělávací agentury Kroměříţ tel. 573 330 328 

       2. Komise pro odborné poradenství ŠVP 

       Pracovní zaměření na:        Podporu zavádění odborných modulů na témata OZE, energetických úspor a sniţování emisí v dopravě do ŠVP  formou odborných konzultací 

                  s řediteli škol a Národním ústavem odborného vzdělávání  

       GARANT:    Ing. Jaroslav Doskočil, zástupce ředitelky SOŠ a SOU - MŠP Letovice, tel. 516 474 878   

       3. Komise pro tvorbu partnerských sítí škol a firem 

       Pracovní zaměření na:  Podporu uzavírání partnerských smluv mezi školami a firmami k odborné spolupráci a podpoře  vzdělávacích programů ve školách z oblastí inovací 

                 výroby, montáţí, pouţívaných materiálů a technických postupů, architektury a uţití těchto technologií energetiky, dopravy, stavebnictví a zemědělství 

 GARANTI:                Doc. Ing. Mgr. Karel Chadt, CSc., ředitel SOU strojní Škoda Auto Mladá Boleslav, tel. 604 292 612 

                                                     Ing. Bohumil Ţvachta, ředitel SPŠ Kladno, tel. 739 099 574  

 

      Jak se stát členem Asociace Enersol? 
       Obraťte se na svého regionálního zástupce (str. 12 – 13) nebo přímo na Vzdělávací agenturu Kroměříţ, s.r.o. j.herodes@tiscali.cz, tel. 573 330 328). Vypl- 

       něnou přihlášku následně zašlete na adresu Vzdělávací agentury Kroměříţ, Riegorovo náměstí 154, 767 01 Kroměříţ. Členský příspěvek na činnost AE je 

       VH  pro rok 2011  stanoven na 3 000,- Kč. Jako člen budete mít nároky na všechny informace z realizovaných projektů, nebo se přímo do těchto aktivit  

       prostřednictvím AE zapojíte. 
 

5. SLOŽENÍ RADY PARTNERŮ PROJEKTU NAUČÍME VÁS, JAK BÝT EFEKTIVNĚJŠÍ 

1.  ZLÍNSKÝ KRAJ:    Mgr. Libor Basel,   SOŠ OTROKOVICE,  

2.  JIHOMORAVSKÝ KRAJ:  Ing. Jaroslav Doskočil,  SOŠ a SOU, Masarykova škola práce, Letovice                                                             

3.  PRAHA,     Mgr. Josef Leţal,   SŠ-COPTH, Poděbradská 1/179, Praha 9 

4.  STŘEDOČESKÝ KRAJ,   Mgr. Jiří Kotouč,   ISŠ technická Benešov, Černoleská 1997, Benešov 

5.  JIHOČESKÝ KRAJ,   Ing. Marcel Gause,   SPŠ strojní a stavební, Komenského 1670, Tábor 

6.  OLOMOUCKÝ KRAJ,   Ing. Jiří Černý,   ředitel ISŠ technická, 1. Máje 2, 789 85 Mohelnice, 583 401 960 

mailto:j.herodes@tiscali.cz
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7.  KRAJ VYSOČINA,   Mgr. Josef Váca,   SŠ technická Jihlava 

8.  LIBERECKÝ KRAJ ,   Ing. Zdeněk Krabs,   SOŠ a Gymnázium Liberec, Liberec 

9.  PARDUBICKÝ KRAJ,   Ing. Jiří Huráň,   SOŠ elektrotech. a strojní, Pardubice  

 

NEZBYTNÉ PODMÍNKY PRO ZAPOJENÍ KRAJE DO PROJEKTU „Naučíme Vás být efektivnější“ 
1. Podpora zřizovatele, 2. Zapojení 8 aţ 15 středních škol, 3. Uzavření alespoň 8 partnerských smluv Enersol k vytvoření partnerských sítí na podporu vzdělávání OZE, energetických 

úspor a sniţování emisí v dopravě ve spolupráci s odborníky firem (Poţadavek MŢP) 
 

KAPITOLA TŘETÍ 

PLÁN PRÁCE PROGRAMU ENERSOL 2012 

1. Plán práce Rady partnerů 
1.1. Prázdninová Rada partnerů 
           Místo konání:  Lopeník, Uherský Brod 

           Termín:   26. – 28. 7. 2011 

           Program jednání: Hodnocení plnění klíčových aktivit projektů Enersol, Zelený most mezi školou a praxí a Perspektis 

1.2. Projednání záštity: 
           Asociace krajů:    v Radě AK, v Komisích: ŢP a zemědělství, vzdělávání a sport 

          Termín:  květen – srpen 2011 

1.3. Schůze Rady partnerů a Dozorčí rady 
1.3.1. První Rada partnerů      
                      Místo konání:   Pardubice 
          Termín:  22. září 2011 

           Program jednání:      Hodnocení průběţného plnění projektů Enersol, Perspektis a Zelený most mezi školou a praxí. Zajištění rozpočtu 8. ročníku programu Enersol, včetně  

                                                         spolupráce s firmami, smluvní zajištěnost ze strany zřizovatelů škol, ministerstev a OP VK. Definitivní schválení Pravidel a kalendáře aktivit. 

 

1.3.2. Druhá Rada partnerů a DR 
          Místo konání:   Praha, SŠ COPTH 
          Termín:  11. října 2011 

           Program jednání:      Hodnocení průběţného plnění projektů Enersol, Perspektis a Zelený most mezi školou a praxí. Zajištění rozpočtu 8. ročníku programu Enersol, včetně  

                                                         spolupráce s firmami, smluvní zajištěnost ze strany zřizovatelů škol, ministerstev a OP VK. Definitivní schválení Pravidel a kalendáře aktivit. 

1.3.3. Třetí Rada partnerů a DR společná s kontrolním dnem projektů Perspektis a Zelený most mezi školou a praxí 

                        Místo konání:   Tábor,  SPŠ strojírenské a stavební, Komenského 1670 
                        Termín:   14. – 15. 12. 2011 

                        Program jednání: 1. Asociace Enersol: 

    - Čerpání rozpočtu, předběţná závěrka 

    - Plnění Stanov a Plánu práce 
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    - Příprava valné hromady 

    2. Projekt Enersol 

    - Předběţná závěrka ţákovských projektů 

    - Zajištění odborných seminářů 

    - Stav partnerské základny škol a firem, hodnocení partnerských smluv Enersol 

    - Gestorské zajištění ţákovské soutěţe, kvalita zastoupení odborných porot 

    3. Projekt Perspektis 

    - Hodnocení počtu uţivatelů elearningového vzdělávání 

    - Akreditace projektu 

    - Hodnocení plnění klíčových aktivit a MI podle zadání Norských fondů  

    4. Projekt Zelený most mezi školou a praxí 

    - Hodnocení prvních zkušeností s výukou odborných modulů v pilotních školách 

    - Hodnocení úrovně učebních pomůcek a vybavenosti učeben 

    - Vzdělávání učitelů (DVPP EVVO), stav akreditací 

    5. Úroveň spolupráce se zřizovateli škol a ministerstvy 

1.3.4. Čtvrtá Rada partnerů a DR před konáním valné hromady Asociace Enersol 
           Místo konání:            Pardubice, 

                       Termín:                 22. 3. 2012 

                       Program jednání:   dle Stanov 

1.4. Valná hromada Asociace Enersol a pátá Rada partnerů  
       Místo konání:            Pardubice, 

                       Termín:                 22. 3. 2012 

                       Program jednání:   dle Stanov 

1.5. Hodnotící porada osmého ročníku programu Enersol 2012 a šestá Rada partnerů (společná pro všechny projekty) 
           Místo konání:             Praha, Ministerstvo ţivotního prostředí 

                      Termín:                15. 6. 2012 

                      Program jednání:  Vyhodnocení výsledků osmého ročníku Enersol 2012 se zástupci MŢP a MŠMT, zhodnocení plnění Dohody o spolupráci a přijetí cílů  

                                                          programu Enersol 2013 

1.6. Prázdninová 7. Rada partnerů k Programu Enersol 2013 
      Místo konání:             Třebíč, SŠ řemesel, Demlova 890 

                      Termín:                24. – 26. 7. 2012 

                      Program jednání:  Vyhodnocení výsledků osmého ročníku Programu Enersol 2012, projednání Programu Enersol 2013, doprovodné aktivity  

                                                          programu Enersol 2013 

 

2. Plán práce zástupců regionálních center Asociace Enersol (u Karlovarského a Moravskoslezského kraje RC projektu Enersol) 

Vyuţívá pevně stanovených termínů PROJEKTU  ENERSOL 2012. Projekty Perspektis, Zelený most mezi školou a praxí a Naučíme Vás, jak být efektivnější 

organizují při těchto setkáních workshopy, konference, pracovní semináře, kontrolní dny a porady. 

 

    2.1. ČASOVÝ PRŮBĚH PROJEKTU ENERSOL 2012 (termínová základna pro kordinaci všech projektových činností: 
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2.1.1. Závěrka přihlášek partnerských škol do osmého ročníku Enersol 2012  termín:   26. 10. 011 

2.1.2. Termíny odborných vzdělávacích seminářů nebo exkurzí zaměřených na odbornou přípravu ţáků 
            a jejich učitelů - koordinátorů EVVO partnerských škol projektu Enersol 

2.1.2.1. Zlínský kraj   Místo konání: SOŠ Otrokovice, tř. Bati 1266   termín: 19. 10. 2011 

2.1.2.2. Jihomoravský kraj:  Místo konání: SOŠ a SOU Letovice, Tyršova 500  termín: 20. 10. 2011 

2.1.2.3. Olomoucký kraj:   Místo konání: SPŠ elektro, Mohelnice    termín: 21. 10. 2011 

2.1.2.4. Moravskoslezský kraj:  Místo konání: SŠ teleinformatiky, Opavská 1119, Ostrava-Poruba termín: 25. 10. 2011 

2.1.2.5. Vysočina:    Místo konání: SŠ technická, Polenská 2, Jihlava   termín: 02. 11. 2011 

2.1.2.6. Pardubický kraj:   Místo konání: SOU E a S, Do Nového1131, Pardubice  termín: 03. 11. 2011 

2.1.2.7. Královéhradecký kraj:  Místo konání: SOŠ a SOU Hradební 1029, Hr. Králové, termín: 09. 11. 2011 

2.1.2.8. Ústecký kraj:   Místo konání: SŠ energ. a stavební, Na Průhoně 4800, Chomutov termín:  10. 11. 2011 

2.1.2.9. Liberecký kraj:   Místo konání: SOŠ a Gymnázium, Na Bojišti 25. Liberec termín: 08. 11. 2011 

2.1.2.10. Karlovarský kraj:  Místo konání: ISŠ Cheb, Obrněné brigády 6   termín: 11. 11. 2011 

2.1.2.11. Plzeňský kraj:   Místo konání: SOU elektrotechnické Plzeň, Vejprnická 56 termín: 15. 11. 2011 

2.1.2.12. Jihočeský kraj:   Místo konání: SPŠ strojní a stavební, Komenského 1670 termín: 15. 11. 2011 

2.1.2.13. Středočeský kraj:  Místo konání: ISŠ technická, Benešov, Černoleská 1997 termín: 16. 11. 2011 

2.1.2.14. Praha:    Místo konání: SŠ, COPTH, Poděbradská 1/179, Praha 9 termín: 22. 11. 2011 

 2.1.3. Závěrka pro příjem ţákovských projektů Enersol 2012      termín: 13. 12  011 

 2.1.4. Závěrka hodnocení ţákovských projektů odbornými nezávislými porotami  termín: 15. 01. 012 

  

2.2.    KRAJSKÉ KONFERENCE A KRAJSKÉ PŘEHLÍDKY PROJEKTŮ ENERSOL 2012 
             I. etapa krajských konferencí      

     1. Zlínský kraj,   Otrokovice………………………………              úterý     07. 2. 2012 

     2. Moravskoslezský kraj,  Ostrava …………..…………………….        středa    08. 2. 2012 

     3. Olomoucký kraj,  Mohelnice ……………………………..                 čtvrtek     09. 2. 2011 

             II. etapa krajských konferencí     

     4. Liberecký kraj  Liberec………………………………….                       úterý       14. 2. 2012 

     5. Karlovarský kraj,  Cheb …………….…………………….                 středa      15. 2. 2012 

     6. Královéhradecký kraj,  Hradec Králové………………………             čtvrtek      16. 2. 2012 

            III. etapa krajských konferencí   
     7. Jihomoravský kraj,  Letovice……………………………….           úterý       21. 2. 2012 

     8. Jihočeský kraj,   České Budějovice…………………….           středa      22. 2. 2012 

     9. Vysočina,   Jihlava………………………………….                  čtvrtek      23. 2. 2012 

     10. Středočeský kraj,  Benešov……….………………………..                pátek       24. 2. 2012      
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            IV. etapa krajských konferencí 

     11. Praha,    Praha……………………………………                    úterý         28. 2. 2012 

     12. Ústecký kraj,   Chomutov ……………….………………              středa    29. 2. 2012 

     13. Plzeňský kraj,   Plzeň…….……………………………….                 čtvrtek        01. 3. 2012 

     14. Pardubický kraj,  Pardubice ………………………..………                        pátek       02. 3. 2012 
           

       3. Plán práce Vzdělávací agentury Kroměříţ v ročníku Enersol 2012 
   3.1.    Zpracování návrhu Programu Enersol 2012          termín:  20. 5. 2011 

   3.2.    Příprava programu jednání Rad partnerů           termíny:               dle Plánu práce RP 

   3.3.    Svolání Rad partnerů, řízení programu, organizační, finanční a personální zabezpečení     termíny:  v roce 2011: 26. - 28.7.,  

                  22. 9., 11. 10., 14. -15. 12. 

                  v roce 2012: 22. 3., 15. 6., 

                  24. - 26. 7., 12 (prázdninová RP) 

   3.4.    Organizační, věcné a finanční zajištění Prázdninové Rady partnerů, Lopeník       termín:   26. - 28. 7. 011 

   3.5.    Organizační, legislativní a personální zabezpečení  VH AE, Pardubice       termín:   22. - 23. 3. 012 

   3.6.    Schválení Programu Enersol 2012, Praha, SŠ COPTH         termín:  11. 10. 2011 

   3.7.    Pracovní porada k mezinárodní spolupráci Enersol 2012 se Slovenskem, Slovinskem, Rakouskem, Německem a Polskem termín:  14. 10. 2011 

    3.8.    Účast a vystoupení na krajských konferencích, sběr informací, zajištění publicity, prosazování Stanov AE, zajištění účasti VIP  termíny:               7. 2. – 2. 3. 012 

   3.9.    Organizační, obsahové, finanční a personální zabezpečení valné hromady Asociace Enersol 2011, Pardubice   termín:  22. 3. 2012 

   3.10.  Organizační, věcné a personální zajištění celostátní konference Enersol 2012      termín:   22. – 23. 3. 2012 

   3.11.  Účast na Celostátní konferenci Enersol 2012 SR, Senica         termín:   12. - 13. 4. 012 

   3.12.  Organizační, obsahové, finanční a personální řízení Mezinárodní konference Enersol 2012 ČR, Praha    termín:  5. – 6. 4. 2012 

   3.13.  Zpracování a projednání splnění klíčových aktivit programu Enersol 2012 s představiteli MŢP, MŠMT a AK ČR  termín:  5. – 7/2012 

   3.14.  Zpracování, výroba, finanční zabezpečení a distribuce, Sborník  Enersol 2012 na CD nosičích     termín:  červen 2012 

   3.15.  Organizační, věcné a finanční zajištění Prázdninové Rady partnerů, Třebíč       termín:  24. – 26. 7. 2012 

   3.16.  Koordinace ostatních projektů programu Enersol v průběhu 2011 - 2012    

   3.17.  Procesní a administrativní řízení celého programu, účast na jednáních AK ČR, MŢP, MŠMT aţ po archivní činnost 

   3.18. Druhá konference Zelený most mezi školou a praxí        termín: září 2012  
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KAPITOLA ČTVRTÁ 

CÍLOVÁ ORIENTACE PROGRAMU ENERSOL 
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KAPITOLA PÁTÁ 

PARTNERSKÁ ZÁKLADNA PROGRAMU ENERSOL 
 

Je sloţena z členské základny Asociace Enersol a partnerů projektů ENERSOL, PERSPEKTIS a ZELENÝ MOST MEZI ŠKOLOU A PRAXÍ, kteří se aktivně 

podílejí na plnění Stanov a cílů AE a Plánu práce programu Enersol. Významným prvkem zapojení škol do spolupráce ve všech třech projektech je jejich 

spolupráce s firmami a svými zřizovateli, v projektu ENERSOL zejména při zpracování ţákovských a studentských vzdělávacích projektů. 
 

Partneři projektu mají charakter sociálního partnerství a strategického partnerství. 

 

SOCIÁLNÍ PARTNERSTVÍ: 

Sociální partneři vytvářejí podmínky pro dlouhodobou udrţitelnost programu Enersol, jeho rozvoj, odbornou a finanční podporu. Jejich zapojení do tohoto programu zakládá 

podmínky pro plnění politiky EVVO v jednotlivých krajích a v ČR a vytváří podmínky pro plnění legislativních závazků ČR vůči EU i mezinárodnímu společenství. S jejich 

podporou lze tento program vyuţít jako nástroje k vytváření podmínek pro uspokojování nově vznikajících potřeb trhu práce k lepší zaměstnatelnosti absolventů škol pro tzv. 

green jobs, pracovních příleţitostí v energetice, průmyslu, stavebnictví a zemědělství. 
 

Cílové skupiny sociálních partnerů programu Enersol, jejich role a potenciální účast v ročníku Enersol 2012 

1. Ministerstvo ţivotního prostředí: 
1.1. Je garantem odborného zaměření Programu Enersol z hlediska naplňování mezinárodních závazků ČR v oblasti EVVO.  

       K tomu dvakrát ročně projednává s Radou partnerů Asociace Enersol : 
        a) hodnocení plnění klíčových ukazatelů jednotlivých projektů        pro Enersol 2012 zajištěno 
        b) cíle a klíčové aktivity pro další období           pro Enersol 2012 zajištěno 
        c) smluvní závazky MŽP vůči Asociaci Enersol k zabezpečení rozvoje tohoto Programu, zejména k zabezpečení:  v jednání 
           - prázdninové Rady partnerů 
           - národního semináře Enersol 
           - celostátní konference Enersol ČR spojené s přehlídkou soutěžních projektů reprezentačních družstev partnerských krajů 
           - mezinárodní konference Enersol MK spojené s přehlídkou soutěžních projektů reprezentačních družstev partnerských zemí 
           - finančního rozpočtu nového ročníku z hlediska rozsahu sociálního partnerství státu i krajů ČR 
           - zpracování Sborníku Enersol 
1.2. Přebírá nad kaţdým novým ročníkem odbornou a osobní gesci ministra ţivotního prostředí zaměřenou na:   v jednání 
         - finanční podporu činnosti Asociace Enersol  
         - osobní účast ministra na celostátních a mezinárodních konferencích 
         - podporu motivačního programu udílením Ceny ministra pro nejlepšího jednotlivce celostátní konference Enersol ČR 
           a Poděkování ministra všem členům reprezentačních družstev jednotlivých krajů a jejich školám 
      - účast odborníků ministerstva v odborných porotách celostátní a mezinárodní konference 
      - každoroční aktualizaci odborných testů v rozsahu 100 otázek na projektová témata OZE a energetických úspor ve 
        spolupráci s MPO, MŠMT, MZe, resp. tech. univerzitami k jejich využití na celostátní a mezinárodní konferenci Enersol  
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      - podporu programu Enersol na zasedáních Asociace krajů, komisích: pro zemědělství a ŽP a školství a sport 
      - oslovení hejtmanů k jejich osobní podpoře tohoto programu tak, aby byl součástí krajských politik EVVO  
1.3. Podporuje program Enersol v oblasti mezinárodní spolupráce uzavíráním smluvních dohod o spolupráci se zeměmi EU   v jednání 

 

2. Ministerstvo školství, mládeţe a tělovýchovy a Národní ústav pro vzdělávání 
2.1. Je garantem odborného zaměření programu Enersol z hlediska naplňování politiky EVVO do ŠVP.  
       K tomu se společně s MŢP dvakrát ročně zúčastňuje jednání Rady partnerů Asociace Enersol se zaměřením na:    v jednání 

- hodnocení rozvoje partnerské sítě škol se zaměstnavateli formou uzavíraných partnerských smluv Enersol           
- zavádění odborných modulů OZE, energetických úspor a snižování emisí v dopravě do školních vzdělávacích 
  programů středních a vyšších odborných škol 

- stanovení cílů a klíčových aktivit nového ročníku  
- hodnocení smluvních závazků MŠMT vůči Asociaci Enersol k podpoře plnění klíčových aktivit, zejména: 
- programu dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků v oblasti EVVO na výše uvedená témata (DVPP) 

        -  prosazování odborných modulů do ŠVP a zabezpečení finančních dotací na výuku těchto programů (např.  
          prostřednictvím středoškolských šablon) 

- účast zástupců MŠMT na celostátních a mezinárodních aktivitách programu Enersol 
        - finanční dotací k podpoře sociálního partnerství MŠMT a Asociace Enersol 
2.2. Přebírá nad kaţdým novým ročníkem osobní gesci ministra školství zaměřenou na:       v jednání 

- osobní účast ministra na dohodnutých klíčových aktivitách 
- podporu motivačního programu udílením Ceny ministra pro druhého nejlepšího jednotlivce celostátní 
   konference Enersol ČR a Poděkování ministra všem ředitelům škol za jejich účast na celostátní konferenci Enersol 
 - podporu programu Enersol na zasedáních Asociace krajů, komisi pro školství a sport 
 - oslovení hejtmanů těch krajů ve kterých není rozvoj programu Enersol podporován 

 

3. Ministerstvo průmyslu a obchodu 
3.1. Je garantem odborného zaměření programu Enersol z hlediska naplňování politiky EVVO MPO. K tomu se 

       společně se zástupci relevantních ministerstev dvakrát ročně zúčastňuje jednání Rady partnerů AE se zaměřením na:   dosud nezajištěno 
       - hodnocení rozvoje partnerské sítě škol se zaměstnavateli formou uzavíraných partnerských smluv Enersol 
       - odbornou podporu firem při zavádění odborných modulů OZE, energetických úspor a snižování emisí  
           v dopravě do školních vzdělávacích programů středních a vyšších odborných škol 
       - stanovení cílů a klíčových aktivit nového ročníku z hlediska strategie EVVO MPO 
       - hodnocení smluvních závazků MPO vůči Asociaci Enersol k zabezpečení splnění klíčových aktivit, zejména: 
       - v programu dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků v oblasti EVVO na výše uvedená témata (DVPP) 
       - při prosazování spolupráce vybraných představitelů energetického průmyslu k odborné podpoře vzdělávání 
         učitelů škol formou akreditovaných seminářů, odborných stáží, vybavení výuky odbornými pomůckami a  
         odborným poradenstvím 
      - účastí zástupců MPO na celostátních aktivitách programu Enersol 
      - finanční podporou k pořádání celostátních a mezinárodních aktivit 
3.2. Přebírá nad kaţdým novým ročníkem osobní gesci ministra průmyslu a obchodu  zaměřenou na:    dosud nezajištěno 
      - finanční podporu činnosti Asociace Enersol  
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      - osobní účast ministra na celostátních a mezinárodních konferencích 
      - podporu motivačního programu udílením Ceny ministra pro nejlepšího jednotlivce na celostátní konferenci Enersol ČR 
        s projektem zaměřeným na některé z témat: snižování energetické náročnosti, OZE vody, větru nebo slunce  
     - Poděkování ministra ředitelům regionálních center projektu Enersol partnerských krajů  
     - podporu programu Enersol u společnosti ČEZ a energetických agentur  
 

4. Ministerstvo zemědělství 
4.1. Je garantem odborného zaměření programu Enersol z hlediska naplňování politiky EVVO MZe. K tomu  v jednání 
       se společně se zástupci relevantních ministerstev dvakrát ročně zúčastňuje jednání Rady partnerů Asociace Enersol 
       se zaměřením na:    
       - podporu rozvoje partnerské sítě škol se zaměstnavateli v zemědělství formou uzavíraných partnerských smluv Enersol 
       - odbornou podporu škol při zavádění odborných modulů OZE na témata “biomasa“ a „bioplynové stanice“ do školních  
         vzdělávacích programů středních a vyšších odborných škol 
       - stanovení cílů a klíčových aktivit nového ročníku v tématech EVVO MZe 
       - hodnocení smluvních závazků MZe vůči Asociaci Enersol k zabezpečení splnění klíčových aktivit, zejména: 
         a) v programu dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků v oblasti EVVO na témata biomasy 
         b) při prosazování odborných stáží pedagogických pracovníků a vybavování škol odbornými pomůckami  
         c) účastí zástupců MZe na celostátních a mezinárodních aktivitách programu Enersol 
         d) finanční dotací k podpoře sociálního partnerství MZe s Asociací Enersol 
4.2. Přebírá nad kaţdým novým ročníkem osobní gesci ministra zemědělství zaměřenou na:    v jednání 
        - finanční podporu činnosti Asociace Enersol  
        - osobní účast ministra na celostátních a mezinárodních konferencích Enersol 
        - podporu motivačního programu udílením Ceny ministra pro nejlepšího jednotlivce celostátní konference 
          Enersol ČR s projektem zaměřeným na energii biomasy a Poděkování ministra ředitelům škol podporujících toto 
          energetické téma 
 

5. Asociace krajů ČR 
AK ČR z hlediska vytváření společné regionální politiky podpory a rozvoje vzdělávání v souladu se zájmy zřizovatelů škol můţe na  

úrovni Rady hejtmanů, komise pro Školství a sport a Komise pro zemědělství a ţivotní prostředí výrazně podpořit program Enersol 

ve všech krajích ČR, dohodnout pravidla spolupráce s Asociací Enersol v oblasti komunikace, public rellations, motivace ředitelů 

škol a jejich učitelů k zavádění odborných modulů do ŠVP. Z hlediska partnerství s jednotlivými ministerstvy podporuje spo- 

lečný program podpory na celostátní úrovni a jeho finanční a odbornou politiku rozvoje a dlouhodobé udrţitelnosti tohoto programu.  úspěšně realizováno 
 

6. Samosprávné kraje – zřizovatelé středních škol: 
6.1. Kaţdý kraj je garantem odborného zaměření programu Enersol z hlediska naplňování své vzdělávací politiky. Jeho role je 

       v tomto programu nezastupitelná z hlediska prosazování vlastní energetické politiky z oblastí OZE, politik energetických úspor  

       a sniţování emisí v dopravě do školních vzdělávacích programů. Pokud kraj zahrne tento program Enersol mezi své priority 

       EVVO, jeho role, jako zřizovatele škol spočívá zejména v:  
         A) prosazování odborných modulů zpracovaných odbornou komisí MŽP a NÚOV do ŠVP svých středních škol a vyšších odborných 
              Škol (viz projekt Zelený most mezi školou a praxí tohoto Programu Enersol).             
         B) podpoře rozvoje partnerské sítě škol se zaměstnavateli formou uzavíraných partnerských smluv Enersol     
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         C) každoročním stanovení cílů nového ročníku ve vztahu ke své energetické a dopravní politice                   
         D) zapojení svých odborníků do činnosti odborných porot pro hodnocení žákovských vzdělávacích projektů     
         E) podpoře motivačního programu oceněním nejlepších výsledků žáků, učitelů i ředitelů škol                                         
         F) podpoře zapojení pedagogů do programu DVPP na uvedená témata ze strany odborníků na energetiku svého kraje                             
         G) prosazování spolupráce vybraných firem k podpoře výuky odbornými pomůckami a odborným poradenstvím     
         H) účastí nejvyšších představitelů kraje na krajských konferencích Enersol  a doprovodem delegace reprezentačního družstva kraje na  
              celostátní konferenci a účast odborníka kraje v odborné porotě této konference 
         I)  finanční dotací k podpoře sociálního partnerství kraje v programu Enersol ke splnění cílů klíčových aktivit odsouhlasených krajem       
            
         Předpoklad zajištění 2012 je ve všech krajích v souladu se záštitou Asociace krajů ČR. V roce 2011 výše uvedený program spolupráce 
         v plné míře zajistily kraje: Jihomoravský, Středočeský, Plzeňský, Jihočeský, Liberecký, Praha, Vysočina a Zlínský 
     
6.2. Hejtman, náměstek hejtmana nebo radní pro školství nebo ŢP přebírají nad každým novým ročníkem osobní gesci zaměřenou na: 
        - projednání finanční podpory k zajištění klíčových aktivit programu Enersol z rozpočtu kraje poskytnutou regionálnímu centru Enersol 
        - osobní účast nejvyšších představitelů kraje na krajské konferenci Enersol 
        - podporu motivačního programu udílením Ceny hejtmana pro nejlepšího jednotlivce a Poděkováním hejtmana aktivním učitelům a žákům, 

 ředitelům partnerských škol a přijetím nejlepších žáků, učitelů, ředitelů škol a odborníků firem hejtmanem nebo radními pro školství 
 a životní prostředí spojené s malou tiskovou konferencí k motivaci v prosazování nových přístupů k realizaci ŠVP. 
 V ročníku 2011 splnily tento cíl kraje Praha, Jihomoravský, Vysočina, Středočeský, Zlínský, Jihočeský, Liberecký a Plzeňský 

 

STRATEGICKÉ PARTNERSTVÍ V PROGRAMU ENERSOL: 
Je zaloţeno na vytváření partnerských sítí spolupracujících středních a vyšších odborných škol s průmyslovými (zejména energetickými), stavebními a země- 

dělskými firmami. Formálně je upraveno Partnerskými smlouvami Enersol, které uzavírají statutární zástupci škol a firem k naplňování cílů programu Enersol.  

Tyto smlouvy jsou prioritním cílem k prosazování strategie EVVO v oblasti vzdělávání a zpracování ţákovských projektů tohoto programu a vyjadřují zájem 

strategických partnerů podporovat zvyšování kompetencí učitelů ve výuce a kompetencí budoucích absolventů škol k jejich zaměstnatelnosti na trhu práce. 

 

V programu Enersol je strategické partnerství prezentováno: 

1. Aktivní podporou odborníků firem při zpracování ţákovských vzdělávacích projektů 

2. Činností těchto odborníků v odborných porotách 

3. Poskytováním cen firem nejlepším autorům projektů 

4. Účastí představitelů firem na krajských, celostátních a mezinárodních konferencích a jejich vystoupeními na podporu programu Enersol 

5. Účastí učitelů a ţáků škol na exkurzích a stáţích ve firmách 

6. Akreditací témat inovací energetických technologií OZE, nových stavebních postupů a architektur bydlení a vyuţívání nových motorových 

    jednotek v dopravě 

7. Pořádáním akreditovaných seminářů a přednášek pro cílovou skupinu účastníků tohoto programu 

 

Formálně jsou partnerské sítě rozvíjeny formou uzavírání partnerských smluv Enersol: 
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VZOR PARTNERSKÉ SMLOUVY ENERSOL: 
 

 

                

        

 

     

ENERSOL

 

 

 
Smlouva registrována ve Vzdělávací Agentuře Kroměříţ, s.r.o., Riegrovo náměstí 154, 767 01 Kroměříţ 

Dne                               Č. j.: 

SMLOUVA O PARTNERSKÉ SPOLUPRÁCI  PROJEKTU ENERSOL V JIHOČESKÉM KRAJI 

Účastníci: 

 

1. Firma: 

 

2. Škola: 

 

I. Deklarace 
Účastníci této smlouvy vyjadřují svůj zájem vytvořit systém partnerské spolupráce sociálních partnerů zastoupených 

Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy, Národním ústavem pro odborné vzdělávání, Ministerstvem životního prostředí, 

Asociací krajů ČR, Asociací Enersol, Jihočeským krajem a Vzdělávací agenturou Kroměříž k podpoře politiky environmentálního 

vzdělávání, výchovy a osvěty ve školních vzdělávacích programech.  

Konkrétním programem této spolupráce je program Enersol, který je založen na zavádění odborných modulů do ŠVP v tématech 

snižování energetické náročnosti, efektivního využívání obnovitelných zdrojů energií a využívání dopravních prostředků 

s omezenými emisemi.   

Tento projekt je plně v souladu s politikou EVVO ČR a Jihočeského kraje a potřebami trhu práce na kvalifikaci budoucích 

absolventů středních škol.  

Z uvedeného důvodu je realizace tohoto projektu součástí regionální politiky lidských zdrojů Jihočeského kraje, jeho 

průmyslových, energetických, stavebních a zemědělských firem. 

 

II. Role jednotlivých partnerů smlouvy 

Role firmy  
Firma se zavazuje pravidelně informovat svého partnera o svých požadavcích na kvalifikaci absolventů škol a její personální 

politiku ve vztahu k přijímání absolventů SŠ.  
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Pro naplnění těchto cílů se odborníci firmy budou spolupodílet na podpoře výuky odborných modulů na témata z oblastí 

energetických úspor, využívání obnovitelných zdrojů energií a omezování emisí v dopravních prostředcích. 

Nástrojem této podpory bude společná realizace projektu Enersol zapojením odborníků firmy se zaměřením na: 

1. spolupráci s vybranými žáky a odbornými učiteli při zpracování vzdělávacích projektů na témata projektu Enersol 

2. práci odborné poroty hodnotící kvalitu žákovských vzdělávacích projektů 

3. předkládání odborných témat k akreditaci programu dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků 

4. lektorskou činnost pro žáky a učitele  

5. osobní účast na krajských konferencích projektu Enersol a odborných vystoupeních v rámci dohodnutého programu 

6. poskytování odborných textů o nových technologiích firmy, propagačních předmětů nebo učebních pomůcek vhodných 

   pro výuku 

7. poskytování propagačních darů pro nejlepší žáky vyhodnocené odbornou porotou dle svých možností 

8. pořádání odborných exkurzí pro žáky a učitele ve své firmě 

9. realizace odborných stáží učitelů ve své firmě podle specifických dohod vedení firmy a školy 

Tuto vzdělávací politiku začlení vedení společnosti do své firemní strategie jako jednu z personálních priorit.  

Výsledky této spolupráce firma propaguje v regionálním tisku. Tato spolupráce firmy se stává nejen její strategií, ale i součástí vzdělávací politiky ČR a energetické a dopravní 

politiky Jihočeského kraje. 

 

 

Partnerská škola 

Partnerská škola začlení projekt Enersol do svých interních předpisů a řídících procesů. Vedení školy a učitelé se zavazují 

touto smlouvou pravidelně využívat nabídky odborníků firmy pro aktualizaci školního vzdělávacího programu a zařazování 

získaných informací do výuky odborných modulů v konkrétně rozvíjených tématech EVVO projektu Enersol.  

Pedagogický sbor bude průběžně projednávat dosažené výsledky ve stanovených klíčových aktivitách a monitorovacích indikátorech 

k dlouhodobému rozvoji této partnerské spolupráce s firmou, jako nezbytné součásti zvyšování si vlastních kompetencí ve výuce.  

Partnerská škola deleguje vybrané učitele pro realizaci projektu Enersol a informuje o partnerské spolupráci s firmou svého 

zřizovatele, kariérové poradce na ZŠ a ÚP, rodičovskou veřejnost, učitele, žáky i studenty.  

Dosažené výsledky učitelů i žáků/studentů zohledňuje vedení školy v systému propagace školy i jednotlivců.  

Se svým zřizovatelem se vedení školy každoročně dohodne na přijetí nejlepších partnerů, tj. zástupců firmy, učitelů a 

vyhodnocených žáků nejvyššími představiteli Jihočeského kraje. Pokud to okolnosti dovolí, může zřizovatel k popularizaci 

partnerské spolupráce zorganizovat při této příležitosti i malou tiskovou konferenci. 

 

III. Správci smlouvy 
 

 

l. Firma:   ………………………………………………………… 

     

2. Škola:  ………………………………………………………… 

     

3. Úřad práce: ………………………………………………………… 
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V. Závěrečné ustanovení 
 

Partneři prohlašují, že jednotlivé závazky uzavřeli k podpoře zaměstnatelnosti absolventů školy, zvyšování kompetencí učitelů 

ve výuce a k realizaci vlastních personálních politik. 
 

Tato smlouva je podepsána ve třech vyhotoveních: 

1. Každý partner obdrží jeden výtisk (2) 

2. Jedenkrát Vzdělávací agentura Kroměříž, s.r.o., Riegrovo nám. 154, 767 01 Kroměříž, autorka projektu Enersol 

 
 

V …………………………, dne............................ 
 

 

PODPISY STATUTÁRNÍCH ZÁSTUPCŮ PARTNERŮ: 

 
 

 

 

 

 

 

 ……………………………………………………………………..                                                         ………………………………………………………………………. 

                                        ředitel školy                                                                                                                                                   ředitel firmy 

 

 

KAPITOLA ŠESTÁ 
PROGRAM VZDĚLÁVÁNÍ  

          

    I. CÍLOVÉ SKUPINY: 
            4.1.1.    Ředitelé Regionálních center Enersol z jednotlivých samosprávných krajů  

                4.1.2.    Ředitelé ostatních partnerských škol  

           4.1.3.    Zástupci ředitelů škol pověření tímto programem na svých školách    

           4.1.4.    Učitelé partnerských škol zodpovědní za rozvoj ŠVP výukou odborných modulů OZE, energetických úspor a sniţování emisí v dopravě nebo učitelé – koordinátoři ţákovských  

                                    vzdělávacích projektů 

          4.1.5.    Ţáci středních škol zapojení do výuky odborných modulů programu Enersol, nebo ţáci SŠ zapojení do programu Enersol formou zpracování a prezentace vzdělávacích  

                                    projektů  

           4.1.6.    Ţáci vyšších odborných škol (obdobně jako 4.1.5) 
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II. FORMY VZDĚLÁVÁNÍ A ZPŮSOB REALIZACE:   
A) modul akreditací DVPP EVVO – projekt ENERSOL  

Akceptuje Zák. 563/2004 Sb. o pedagogických pracovních a rozvíjí program dalšího vzdělávání cílové skupiny pedagogů. Rozhodnutí o akreditaci vydává 

Akreditační komise MŠMT na základě předloţené ţádosti 4x ročně ve stanovených termínech. Postup a forma předkládání ţádosti jsou stanoveny na 

portálu www.enersolis.cz. Jednotnou ţádost za všechny kraje, partnerské školy, firmy a odborné agentury předkládá na MŠMT Vzdělávací agentura Kroměříţ,  

která je zodpovědná za splnění podmínek k udělení akreditace. Akreditovaná témata jsou majetkem programu Enersol. Účastníci odborných seminářů při splnění podmínek 

akreditace obdrţí Osvědčení DVPP Enersol. Pro ročník Enersol 2012 lze vyuţít těchto témat (po termínu platnosti lze předloţit novou ţádost) : 

P. 
č. 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

Firma   Téma semináře LEKTOR, LEKTOŘI 
Registr.číslo 

Rozhodnutí 
AK 

 

 

 
 

 
 

 

Platnost 
do 
         

 
  

1. SKODA AUTO  Ochrana ţivotního prostředí při výrobě automobilů RNDr. Jan Havelka 
15917/2007-25-
401 30.7.2010 

2. MAVEL   MVE - obnovitelné zdroje energie Ing. Jan Šíp   
15905/2006-
25375 

Platnost 
ukončena 

3. MAVEL   Malé vodní elektrárny-klíčový zdroj obnovitelné energie Ing. Miloslav Nečas 
15905/2006-
25375 

Platnost 
ukončena 

4. MAVEL   Projektování a navrhování malých vodních elektráren jako celku  Ing. Josef Sedláček 
15905/2006-
25375 

Platnost 
ukončena 

5. MAVEL   Konstrukce a návrh vodních turbín pro MAVE  Ing. Vladimír Hebelka 
15905/2006-
25375 

Platnost 
ukončena 

6. Tanex PLASTY Systémy řízení jakosti a environmentu Ing. Dana Spejchalová 
28550/2006-25-
668 

 Platnost 
ukončena 

7. Barum Continental Systém environmentálního managementu (EMS) v BaCo Ing. Jan Pavlíček 
15917/2007-25-
401 

Platnost 
ukončena 

8. Astronomická společnost Jihlava Příběh Slunce Energie biomasy 
12653/2008-25-
324 

Platnost 
ukončena 

9. SOŠ a SOU-MŠP Letovice   Energetický systém školy s vyuţitím OZE   Ing. Jaroslav Doskočil, Ing. Jiří Dudek   
21682/2009-25-
552 3. 11. 2012 

10. SOŠ a SOU-MŠP Letovice   Biologicky rozloţitelné odpady a bioplynové stanice   Ing. Tomáš Dvořáček, Ing. Jaroslav Doskočil   
21682/2009-25-
552 3. 11. 2012 

11. VOŠ a SOŠ Bystřice n Pernštejnem   Vliv energetiky a její dopady na ţivotní prostředí   Mgr. Ivo Solař, Ing. Zbyněk Bouda   
21682/2009-25-
552 3. 11. 2012 

12. VOŠ a SOŠ Bystřice n Pernštejnem   Příklad úspory energií ve vazbě na technická řešení budov   Ing. Zbyněk Bouda   
21682/2009-25-
552 3. 11. 2012 

13. SŠT Jihlava, Polenská 2   Energie biomasy   Ing. Zbyněk Bouda   
21682/2009-25-
552 3. 11. 2012 

14. SPŠ strojní a stavební Tábor   Příklad systémového řešení ke sniţ. automobil. emisí v Táborské oblasti   
Ing. Petr Pistulka,Ing.arch.Martin Jirovský, 
PhD.   

21682/2009-25-
552 3. 11. 2012 

15. SPŠ strojní a stavební Tábor   Činnost a provoz malé vodní elektrárny   Ing. Eduard Stach, CSc., Ing. Václav Koranda   
21682/2009-25-
552 3. 11. 2012 

16. 

SOUE Plzeň, Vejprnická 56 + 
Xercom   Fototermické systémy   Ing. Václav Moravec (Xercom s.r.o.)   

21682/2009-25-
552 3. 11. 2012 

17. 

SOUE Plzeň, Vejprnická 56 + 
Xercom   Fotovoltaické systémy   Ing. Václav Moravec (Xercom s.r.o.)   

21682/2009-25-
552 3. 11. 2012 

18. 

SOŠ a SOU Hradec Králové, 
Hradební 
+ČEZ OZE   

Tepelná čerpadla v aplikacích budov 
  Ing. Petr Vlček, Ing. David Sochor   

21682/2009-25-
552 3. 11. 2012 

19. 

SOŠ a SOU H.Králové,Hradební 
+ČEZ OZE   Fotovoltaické systémy   Ing. Zdeněk Macek, Ing. David Sochor   

21682/2009-25-
552 3. 11. 2012 

20. 

SOŠ a SOU H.Králové,Hradební 
+ČEZ OZE   Fototermické systémy   Ing. Milan Lokay, Ing. David Sochor   

21682/2009-25-
552 3. 11. 2012 

21. MANN+HUMMEL (CZ)   Environmentální a bezpečnostní management v praxi firmy   Zdeněk Kučera, Milan Škorpík   
21682/2009-25-
552 3. 11. 2012 

http://www.enersolis.cz/
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22. Česká společnost pro větrnou energii   Větrná energie   Ing. Jiří Špičák, Mgr. Michal Janeček   
21682/2009-25-
552 3. 11. 2012 

23. SŠ COPTH Praha 9 

 
Sluneční energie, kapalinové solární kolektory, pasívní solární soustavy   Ing. Karel Nosek, Mgr. Romana Chejnová 25-843/2010-25-655 8. 10. 2013 

24. SŠ COPTH Praha 9  Fotovoltaika  Ing. Karel Nosek, Mgr. Romana Chejnová 25-843/2010-25-655 8. 10. 2013 

25. SŠ COPTH Praha 9  Biomasa  Ing. Karel Nosek, Mgr. Romana Chejnová 25-843/2010-25-655 8. 10. 2013 

26. SŠ COPTH Praha 9  Tepelná čerpadla  Ing. Karel Nosek, Mgr. Romana Chejnová 25-843/2010-25-655 8. 10. 2013 

27. SŠ COPTH Praha 9 

 
Úloha ekologie ve společnosti  Ing. Karel Nosek, Mgr. Romana Chejnová 25-843/2010-25-655 8. 10. 2013 

28. SŠ COPTH Praha 9 

 
Úloha obnovitelných zdrojů energie ve společnosti  Ing. Karel Nosek, Mgr. Romana Chejnová 25-843/2010-25-655 8. 10. 2013 

29. TEDOM CHP Hořovice   Kogenerační jednotka - zdroj elektrické a tepelné energie   Mgr. Martin Komínek, Ing. Jiří Štochl 25-843/2010-25-655   

30. SKANSKA Vybrané technologie OZE a jejich vyuţití v ČR Ing. Pavel Bláha 3432/201-25-136 5. 4. 2014 

31. MVE Štruncovy sady-Roudná OZE - Malá vodní elektrárna v Plzni a Bukovci Pavel Šťovíček 3432/201-25-136 5. 4. 2014 

32. a Ekoenergetika s.r.o. Nezvěstice            

33. Středočeský kraj Podpora OZE a energetických úspor ve Středočeském kraji Ing. Miloš Petera 3432/201-25-136 5. 4. 2014 

34. SŠ technická Jihlava Kosmická energetika Ing. Miloš Podařil 3432/201-25-136 5. 4. 2014 

35. Ţlutická teplárenská Biomasa, obnovitelný zdroj energie 
Ing. Pavlína Voláková Ph.D. 

 
33 182/2010-25-851 

 11. 1. 2014 

36. Ţlutická teplárenská Biomasa, energeticky samostatné regiony 
Ing. Pavlína Voláková Ph.D. 

 
33 182/2010-25-851 

 11. 1. 2014 

37. Škoda Auto, a.s. Mladá Boleslav Electric Car – koncepce, projekty 

 

Ing. Milan Vacarda 

 

Ve zpracování 

  

38. Škoda Auto, a.s. Mladá Boleslav Alternativní paliva 
Ing. Milan Vacarda 

 
Ve zpracování  

 

Formy uţití tohoto modulu DVPP v ročníku Enersol 2012: 
Odborné semináře organizují regionální centra projektu Enersol 2012 v časovém období dle rozpisu uvedeném na str. 16. K zabezpečení odborných lektorů a předání odborných 

skript účastníkům jsou v rozpočtu projektu vymezeny finanční prostředky samosprávných krajů, ze strany regionálních center jsou s odbornými firmami uzavírány partnerské 

smlouvy Enersol k zajištění lektorské činnosti jejich odborníků. 

    

   B) modul elearningového vzdělávání projektu – projekt PERSPEKTIS 21 

1. Solární energie  
- Vznik sluneční energie, její šíření prostorem a dopad na Zemi  

- Přímé vyuţití sluneční energie - pasivní principy 

- Přímé vyuţití sluneční energie - aktivní principy 

- Přeměna na teplo (fototermická)  

- Solární zařízení na ohřev TUV a vytápění - princip činnosti zařízení a jeho základní součásti 

- Zásady dimenzování prvků solárních zařízení 

- Přeměna na elektřinu (fotovoltaická) 

- Účinnost fotovoltaických článků a přibliţný výpočet vyrobené elektřiny v daném místě 

- Výroba elektřiny ze slunečního záření termodynamickou cestou  

- Sluneční elektrárny s koncentrací přímého záření zrcadly (rovinnými, parabolickými) 
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- Sluneční elektrárny s akumulací energie do slané vody 

- Solární elektrárna se vzduchovými turbínami (solární komín) 

2. Větrná energie  
- Vznik a měření rychlosti větru  

- Rychlostní profil větru nad terénem 

- Křivka četnosti rychlosti větru 

- Větrná mapa ČR  

- Kinetická energie větru a její vyuţití  

- Větrná elektrárna - větrný motor a+ generátor elektrického proudu 

- Větrné motory vztlakové  

- Přibliţný výpočet ročního mnoţství vyrobené elektřiny 

 3. Vodní energie   
- Energetický potenciál vodního toku a jeho zjišťování 

- Základní typy vodních děl  

- Křivka četnosti průtoků a návrhový průtok vodního zdroje - vodní elektrárny 

- Účinnost vodních strojů 

- Výpočet navrhovaného výkonu vodního stroje 

- Výpočet vyrobené elektřiny (např. za rok) daného vodního stroje 

4. Biomasa/fytomasa  
- Fotosyntéza - princip fytomasy a ostatní biomasy na základě potravinového řetězce 

- Základní typy rychle rostoucích dřevin/rostlin 

- Energetický obsah fytomasy 

- Vyuţití biomasy - metanové/etanové kvašení (fermentace) 

- Energetické vyuţití fytomasy  

- Spalovací zařízení (kotle) a jejich příslušenství 

- Kogenerační zařízení  

- Bio - olej z olejnatých rostlin 

- Esterifikace rostlinných olejů - bionafta  

- Výroba metanu (bioplynu) z organických odpadů 

- Výroba etanolu a jeho vyuţití pro tepelné motory 

- Skládky tuhých komunálních odpadů 

- Tvorba, zachycování a energetické vyuţití bioplynu ze skládek tuhých komunálních odpadů 

 5. Geotermální energie  
- Obecná charakteristika geotermální energie  

- Teplota Země  

- Fyzikální charakteristika tepla  

- Obsahy tepla v zemských strukturách  

- Geotermální energie Země 

- Hodnocení geologických struktur  
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- Technologická řešení moţnosti vyuţití geotermální energie  

- Geotermální potenciál našeho území  

- Geotermální energie a ţivotní prostředí  

- Geotermální teplo jako energetický zdroj pro výrobu elektrické energie  

     C) modul tvorby a uţití vzdělávacích modulů ve ŠVP – projekt ZELENÝ MOST MEZI ŠKOLOU A PRAXÍ 
  Prosazování témat programu Enersol do školních vzdělávacích programů je v letech 2010 – 2013 realizováno samostatným projektem „Zelený most mezi 

  školou a praxí“. Příjemcem podpory je SPŠ strojní a stavební Tábor. Realizace projektu je zaloţena na organizační spolupráci 7 partnerů a jejich satelitních škol 

  a koordinací jejich spolupráce k zavedení odborných modulů OZE a energetických úspor ve stavebnictví do školních vzdělávacích programů. Tyto odborné moduly a  

  kompetenční a obsahové rámce pro jejich výuku zpracovala pracovní komise pod vedením MŢP v roce 2009. Prosazením těchto témat do výuky konkrétních předmětů nebo  

  mezipředmětově budou vytvářeny podmínky udrţitelnosti programu Enersol, protoţe vlastní projekt Enersol se stane součástí závěrečné obhajoby úspěšného sloţení dílčí  

  zkoušky odborného modulu. Oba projekty Enersol a Zelený most se vzájemně doplňují a zkvalitňují výuku a získané kompetence ţáků. 

  Program Enersol vyuţívá: 1. partnerskou základnu středních a vyšších odborných škol v jednotlivých krajích, 2. adresář ředitelů škol, učitelů – koordinátorů Enersol,  

                                                 odborníků energetických, stavebních a zemědělských firem, 3. organizační a personální strukturu partnerů, 4. sociální partnerství veřejné správy 

                                                                   5. Organizací tvorby a prezentace ţákovských vzdělávacích projektů (součást závěrečné obhajoby při ukončení výuky odborného modulu) 

                                                         6. společnou PR politiku (publicitu a propagaci) 
 

 

D) modul vzdělávání prostřednictvím spolupráce škol a firem, podpora studentských vzdělávacích projektů –  

projekt ENERSOL 
Je zaloţen na spolupráci škol a firem. V období Enersol 2005 – Enersol 2011 byla spolupráce rozvíjena vţdy po projednání v Radě partnerů a s útvarem MŢP. Od  

sedmého ročníku je výrazně podpořena politika uzavírání partnerských smluv. Jejich výhodou je definování rolí partnerů k dlouhodobé udrţitelnosti a podpoře programu  

Enersol v souladu se zájmy školy i firmy. Charakteristickým znakem této spolupráce jsou exkurze, odborné semináře, účast odborníků v odborných porotách a jejich podpora 

projektu Enersol.  Vzdělávání ţáků formou zpracování a prezentací vzdělávacích projektů na témata OZE, energetických úspor a sniţování emisí v dopravě se od školního  

roku 2011/2012 stává součástí výuky odborných modulů vytvářených s podporou projektů PERSPEKTIS 21 a ZELENÝ MOST MEZI ŠKOLOU A PRAXÍ. 
    

KAPITOLA SEDMÁ 

PRAVIDLA PROJEKTU ENERSOL 2012 
I. Hlavní cíl  

Hlavním cílem projektu je zvýšení kompetencí učitelů EVVO a budoucích absolventů škol v souladu s potřebami regionálních trhů práce. Projekt Enersol velmi vhodně 

doplňuje projekt Zelený most mezi školou a praxí, protoţe nabízí školám novou formu ukončení odborného modulu OZE nebo energetických úspor. Touto formou je 

zpracování ţákovských projektů a jejich obhajoba, jako závěrečné zkoušky. Při úspěšném ukončení této výuky je Rada partnerů ve spolupráci s NÚV připravena předat 

úspěšným absolventům Osvědčení o absolvování této výuky. Mimořádnou výhodou, kterou projekt Enersol prioritně sleduje, je spolupráce školy s průmyslovými, 

energetickými, zemědělskými a stavebními firmami a v případě tématu sniţování emisí v dopravě s vybranými členskými firmami Sdruţení automobilového průmyslu. Tímto 

programem reaguje projekt Enersol na zvyšující se poptávku po kvalifikovaných absolventech s těmito kompetencemi. 
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II. Klíčové aktivity projektu Enersol 
Do hodnocení projektu jsou zařazeny tyto klíčové aktivity 

A. Klíčová aktivita č. 1:  odborné semináře nebo odborné exkurze 

B. klíčová aktivita č. 2:   ţákovské projekty na témata OZE, energetických úspor nebo sniţování emisí v dopravě 

C. klíčová aktivita č. 3:   krajské konference spojené s přehlídkami soutěţních projektů 

D. klíčová aktivita č. 4:   celostátní konference spojená s přehlídkou soutěţních projektů 

E. klíčová aktivita č. 5:   mezinárodní konference spojená s přehlídkou soutěţních projektů 

F. klíčová aktivita č. 6:   Sborník Enersol 

 

A) KLÍČOVÁ AKTIVITA ČÍSLO 1: Odborné semináře nebo odborné exkurze 
 1. Odborné semináře: 
            1.1. Doporučené termíny odborných seminářů a místa jejich upořádání 

     Zlínský kraj    Místo konání: SOŠ Otrokovice, tř. Bati 1266     termín: 19. 10. 2011 * 

      Jihomoravský kraj:   Místo konání: SOŠ a SOU Letovice, Tyršova 500    termín: 20. 10. 2011 * 

      Olomoucký kraj:    Místo konání: SPŠ elektro, Mohelnice     termín: 21. 10. 2011 * 

      Vysočina:    Místo konání: SŠ technická, Polenská 2, Jihlava    termín: 02. 11. 2011 * 

      Pardubický kraj:    Místo konání: SOU E a S, Do Nového1131, Pardubice    termín: 03. 11. 2011 * 

  Liberecký kraj:    Místo konání: SOŠ a Gymnázium, Na Bojišti 25. Liberec   termín: 08. 11. 2011 * 

  Jihočeský kraj:    Místo konání: SPŠ strojní a stavební, Komenského 1670, Tábor   termín: 15. 11. 2011 * 

      Středočeský kraj:    Místo konání: ISŠ technická, Benešov, Černoleská 1997   termín: 16. 11. 2011 * 
      Praha:     Místo konání: SŠ, COPTH, Poděbradská 1/179, Praha 9   termín: 11. 10. 2011 * 

  Moravskoslezský kraj:   Místo konání: SŠ teleinformatiky, Opavská 1119, Ostrava-Poruba  termín: 25. 10. 2011 

      Královéhradecký kraj:   Místo konání: SOŠ a SOU Hradební 1029, Hr. Králové,   termín: 09. 11. 2011 

      Ústecký kraj:    Místo konání: SŠ energ. a stavební, Na Průhoně 4800, Chomutov   termín: 10. 11. 2011  

       Karlovarský kraj:    Místo konání: ISŠ Cheb, Obrněné brigády 6     termín: 11. 11. 2011 

      Plzeňský kraj:    Místo konání: SOU elektrotechnické Plzeň, Vejprnická 56   termín: 15. 11. 2011 
       

  Poznámka: pro hvězdičkou označené regionální centra krajů realizujících projekt „Naučíme Vás, jak být efektivnější“ jsou doporučená témata uvedená v čl. 1.1.2, odst. d) závazná. 
 

1.2. Hlavní zásady pro volbu témat přednášky: 
         a) Akreditace 

      na str. 28. – 29. jsou uvedena témata s kladným rozhodnutím Akreditační komise MŠMT. Pokud platnost akreditace končí, je v zodpovědnosti regio- 

              nálního centra předloţit novou ţádost, buď s původním titulem přednášky (reakreditace), nebo novým tématem po dohodě s příslušnou odbornou fir- 

              mou. Ţádost se předkládá MŠMT prostřednictvím kanceláře projektu Enersol, tj. Vzdělávací agentury Kroměříţ na formuláři MŠMT. Součástí zpra-   

              cované ţádosti je CV lektora(ů). Vytváření databanky akreditovaných témat projektu Enersol je v souladu s celkovou koncepcí tohoto projektu  a  

              občanského sdruţení Asociace Enersol zaměřenou na spolupráci škol a firem. Tuto podmínku splňuje proces uzavírání partnerských smluv Enersol. 

      b) Lektor 

           Přednášku pořádá regionální centrum projektu Enersol příslušného kraje ve spolupráci s lektorem, který je součástí vydání Rozhodnutí o akreditaci. 
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               Lektorovi přísluší odměna v souladu s kalkulací nákladů na přednášku, která je součástí zpracovaného formuláře Ţádost. Tato odměna nemusí být  

               vyplacena, pokud se RC dohodne s lektorem jinak. Odměna pro lektora musí být součástí rozpočtu na krajské aktivity Enersol. 

c) Cílová skupina 

    Účastníky přednášky jsou: ředitelé škol, jejich zástupci, učitelé-koordinátoři EVVO a ţáci zapojení do projektu Enersol. Součástí této cílové skupiny 

    mohou být pracovníci útvarů ŹP a školství krajských úřadů, jako zástupců zřizovatele. 

d) Doporučená témata přednášky pro ročník Enersol 2012: 
     Pro regionální centra Enersol realizující projekt „Naučme se, jak být efektivnější“ (označené hvězdičkou v předešlém článku v odst. 1.1.1.) jsou stanovena  

       pro odborné semináře tato témata: 

   1. Standardy provozu zateplených škol   1. část semináře zajistí Vzdělávací agentura Kroměříţ ve spolupráci se SŠ-COPTH 

        a technické moţnosti zateplení   Praha 9, 

                Přednášející: RNDr. Ján Polák, MŢP  

    2. Příklady dobré praxe     přednášku zajistí RC ve spolupráci s partnerskou stavební firmou 

        Přednášející: odborník z praxe 

    Pro ostatní regionální centra Enersol stanoví témata přednášky představitel regionálního centra podle platné akreditace a po dohodě  

    s partnerskou firmou (partnerskými organizacemi). 

2. Odborné exkurze: 

Regionální centra, která nerealizují projekt „Naučme se jak být efektivní“ mohou volit mezi odborným seminářem a odbornou exkurzí, přičemţ 

je na ředitelích RC projektu Enersol jakou formu vzdělávání učitelů a ţáků zvolí. Pokud se rozhodnou pro odbornou exkurzi, musí souviset s vy- 

mezenými tématy projektu Enersol. V rozpočtu na krajské aktivity budou finanční prostředky vymezené podle tohoto rozhodnutí. 

  

     B) KLÍČOVÁ AKTIVITA ČÍSLO 2: Ţákovské projekty Enersol 
       Jsou stěţejní klíčovou aktivitou projektu Enersol. Jejich zpracování a následná prezentace ve škole, na veřejnosti, na krajské, celostátní, mezinárodní konferenci, nejlépe  

       vystihují program environmentálního vzdělávání, výchovy a osvěty v daných odborných tématech OZE, energetických úspor nebo sniţování emisí v dopravě. 

       Ţáci, jejich učitelé a odborníci z praxe vytvářejí moderní vzdělávací programy na základě sdílení informací o konkrétních technologiích, jejich ekonomice, vlivu na ŢP,  

       vlivu na veřejné mínění, ale i o postupně zaváděných inovacích.  

     I) VYMEZENÍ TÉMAT PRO ZPRACOVÁNÍ PROJEKTŮ         

                  1) Úspory energií, nízkoenergetické, pasívní a inteligentní domy (vč. rekuperace tepla a vyuţívání OZE) 

              2) Vyuţívání obnovitelných zdrojů energií: 
                       - solární elektrárny 

                       - fototermické kolektory 

                       - fotovoltaické panely 

                       - větrníky 

                       - malé vodní elektrárny 

                       - biomasa 

                       - tepelná čerpadla 

                       - bioplynové stanice, skládkové plyny  
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                  3) Vyuţívání technologií na sníţení emisí v dopravě 
                      - palivové články 

                      - CNG a hybridní motory  

                  4) Vliv OZE na zdraví a kvalita ţivota lidí a ochranu ţivotního prostředí, určeno zejména pro střední zdravotnické nebo netechnické školy  
       

    II) KATEGORIE PROJEKTŮ             
      A. HLAVNÍ KATEGORIE 

            Všechny projekty musí být zaměřené na vyhlášená témata. Jejich význam spočívá v získání všech podstatných informací o pouţívaných technologiích a materiálech pro  

            dosahování úspor energií, vyuţívání obnovitelných zdrojů energie a sniţování emisí v dopravě. Ţák školy je následně schopný prezentovat před veřejností nejen získané  

             informace, ale i svůj názor. Program tak umoţňuje propagovat zvolené téma ve škole, bydlišti ţáka nebo před veřejností na krajských, celostátních a mezinárodních  

            konferencích. Pro hodnocení členů poroty je proto osobní názor ţáka na obhajobu energetického mixu zařazen mezi hodnotící kritéria.  

            Podstatnou charakteristikou hlavní kategorie je popis energetického zařízení vyuţívajícího obnovitelné zdroje energie, popis  

         architektury inteligentního nebo pasívního domu, popis opatření vedoucí ke sníţení energetické náročnosti v bydlení nebo  

         popis technických opatření uplatněných u dopravních prostředků sníţující exhalace. Součástí hlavní kategorie můţe být i  

          maketa nebo model konkrétního výrobního zařízení OZE nebo konkrétního nízkoenergetického modulu, resp. diopravního  

         prostředku (doplňuje výklad ţáka) 

         Doporučená společná témata Enersol 2012 v oblasti energetických úspor:  
       „Úspory energie v naší škole“- „Úspory energie v našem domě“ (vazba na projekt „Naučíme Vás,  

     jak být efektivní) 
       B. TVŮRČÍ KATEGORIE 

            Tvůrčí kategorie se uplatňuje od ročníku ENERSOL 2009. Umoţňuje vyuţít tvůrčích schopností ţáků (i ve spolupráci s jejich učiteli – koordinátory) při výrobě  

             funkčních modelů, učebních pomůcek, maket moderních domů apod.) Není rozhodující, zda se ţák s uvedenou prací představil i na dalších přehlídkách nebo soutěţích  

             v ČR. Je však nepřípustné, aby se výrobek prezentoval v projektu Enersol opakovaně ve více ročnících. Hodnocení těchto projektů je prováděno pro tuto kategorii od  

            osmého ročníku Enersol 2011 samostatně a nejlepší práce postupují na celostátní konferenci Enersol spojenou se soutěţní přehlídkou projektů.  

             Za hlavní charakteristiku tvůrčí kategorie je povaţován VÝROBEK (model technologie, učební pomůcka, maketa apod.),  

          který musí být při prezentaci předveden a není součástí prezentace konkrétní technologie OZE nebo architektury  

          konkrétního domu 
       C. DOPOROVODNÁ KATEGORIE 

            Z hlediska širšího zapojení partnerských škol a propagace projektu, je tato kategorie doplňkovou formou výše uvedených kategorií. Její obsah je ţáky v sou- 

            ladu s tradicí zaměřen na tvůrčí a uměleckou činnost (keramika, literární činnost, divadelní scénky, vzdělávací programy pro nejmenší děti aţ po výrobu např. 

             propagačních předmětů, webových stránek, logo linků projektu apod.) Zapojení školy s touto prací je však vázáno na splnění nezbytné podmínky uvedené níţe. 

            Doprovodná kategorie vyuţívá schopností ţáků z jiných, neţ technických středních škol, rozvíjených v jejich školních vzdělávacích programech. Proto tato 

             Pravidla nevymezují striktní formu zpracování projektu (výrobku, grafiky, literárního díla, vzdělávacího programu, učební pomůcky aj), ale podmiňují realizaci prací ve  

             vazbě na témata k nimţ je nezbytné projektovou práci zaměřit. Doprovodná kategorie podporuje osvětu ve prospěch myšlení mladé generace směrem k ochraně ţivotního  
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            prostředí při výrobě a spotřebě elektrické nebo tepelné energie. 

               NEZBYTNÁ PODMÍNKA: Škola, která přihlásí své ţáky do programu ENERSOL 2012 v doprovodné kategorii, předloţí alespoň jeden projekt v hlavní nebo  

            tvůrčí  kategorii. Tato podmínka se uplatňuje z důvodu vyššího zapojení škol ke vzdělávání svých ţáků k projektovým tématům.    
 

      Doporučení pro školy k výběru odborných témat projektů ţáků  
            1) vazba na energetickou koncepci samosprávného kraje v oblasti rozvoje alternativních energií (je uvedena na portálu kaţdého kraje) 

             2) získání informací o dostupných lokalitách OZE a odborných pracovnících, kteří ţáka seznámí se získanými přínosy, náročností údrţby, ale také s problémy v tomto 

                oboru podnikání, byrokracií, nebo veřejným míněním, zejména u větrníků, bioplynových stanic a solárních elektráren umístěných na zemědělské půdě. 

            3) uzavřením partnerské smlouvy Enersol získají školy výhodu vyplývající ze smluvních závazků 

       

       III) FORMÁLNÍ NÁLEŢITOSTI PROJEKTŮ                         
      1. Jednotná titulní strana Ξ adresa projektu. Opět se poţaduje adresa projektované technologie a informace o spolupracujících odbornících firem  

         (důvodem je rozvoj spolupráce při tvorbě DVPP a ŠVP, organizace exkurzí a zapojení firem do dlouhodobého partnerství). 

    2. Obsah: 

           a) Úvod: max. ½ strany:     „Proč jsem si vybral(a) uvedené téma“ 
           b) Stručná charakteristika projektu, k jaké technologii se projekt váţe, stručný popis technologie: max. 1 strana (lze vyuţít odborná literatura,  

                novinový článek, internet). Není vhodné opisovat dlouhé pasáţe z odborné literatury nebo internetu, naopak se doporučuje zkrátit obecné informace a více 

               se věnovat konkrétně popisované technologii se sofistikovanými údaji získanými od majitele nebo správce. 

          c) Vlastní obsah projektu:  5 – 6 stran, konkrétní informace o popisované technologii, konstrukci stavby, pouţívaných materiálech, zku- 

               šenostech provozovatele, výzkumu veřejného mínění (doporučeno: min. 20 dotázaných a max. 5 otázek – zpracovat do přehledné tabulky, nebo grafu) 

 

          d) NOVINKA PRO ENERSOL 2012 – v hlavní kategorii!!: 
       Protoţe cílem kaţdého projektu je získat a prezentovat informace o vyuţívané konkrétní technologii a její zhodnocení do oblasti ochrany ţivotního prostředí  

       doporučuje se přiloţit k vlastnímu hodnocení i tabulku jednotkového vyjádření výkonu technologie a s tím spojené sníţení emisí fosilních paliv na ţivotní  

        prostředí. Fyzikální vyjádření ochrany ţivotního prostředí je proto nově zapracováno do formuláře hodnocení pro odbornou porotu a stává se stěţejním pro  

       zařazení projektu a jeho autora mezi členy reprezentačních druţstev (kraje i ČR). 
  

           e) Ankety, průzkumy: Zejména u společensky kontroverzních témat (například větrníky, bioplynové stanice a solární pole) je velmi vhodné zařadit do  

                projektu průzkum veřejného mínění. Jeho forma je závislá od kaţdého projektu, ale doporučuje se získávat informace zejména od místního obyvatelstva  

               (přímý průzkum) a teprve následně zprostředkované informace od spoluţáků nebo veřejnosti prostřednictvím internetových sítí. Otázky kladené v těchto  

              průzkumech je vhodné zpracovat do grafů. 
                   

          f) Závěr projektu: velmi důleţité! Vlastní hodnocení získaných zkušeností, definování vlastních názorů a nápadů k moţnému vyuţití získaných  

              informací: max. 2 strany                          

          g) Obrazová příloha: do 5 fotografií s popiskami (jpg).   

              Netýká se prezentace v power -pointu, kde se naopak doporučuje vyuţít fotodokumentace nebo vidové nahrávky při výkladu prezentujícího ţáka. 
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           h) UPOZORNĚNÍ: S ohledem na tradici projektu bude v osmém ročníku všem porotcům předán výtah pravidel pro hodnocení s upozorněním, ţe na  

              postupová místa nelze zařadit práce, která neodpovídají zadání projektu. Tímto tématem v hlavní kategorii je: „Jak ţáci hodnotí vyuţívání OZE,  

               energetických úspor a sniţování emisí v dopravě ve svém okolí“. Toto pravidlo vymezuje oblast projektových prací tak zásadně, ţe práce, které nebudou  

              odpovídat tomuto zadání mohou být zařazeny pouze do doprovodné kategorie!!!! 
 

       i) Formát projektu:          word, typ písma Times New Roman, velikost písma: 111 

               j) Obrazová příloha:             jpg 
      

                Poznámka: Autoři, kteří budou odbornými porotami vyhodnoceni k vystoupením na krajské, resp. celostátní/mezinárodní konferencí, zpracují projekt i na formát  

                                            power point k prezentaci (s vyuţitím dataprojektoru). To však není formát ve kterém je projekt odevzdán do regionálního centra a následně autorské  

                                            kanceláři projektu!!!  Pokud zvolí autoři projektů obrázky v textové části, pak se doporučuje, aby takové obrázky, tabulky, diagramy nebo schémata  

                                            byly  dostatečně kontrastní v černobílé verzi (to nesplňují informace převzaté z internetu nebo pořízené skenerem). Zpracované projekty musí být    

                                            odevzdány v textové podobě a současně i na CD romech, vţdy ve formátu word. Obrazové přílohy samostatně uloţeny v programu jpg.  

                                            V textu je nepřípustné číslovat obrázky s odkazem na přílohu, protoţe nemusí být při zpracování Sborníku vyuţité. Odvolávka na obrázky se můţe  

                                        vztahovat jen do textu zařazených obrázků. 

  IV) ČINNOST ODBORNÝCH POROT 

  - první odborná porota 

 Projekty odevzdané v listinné podobě a termínu do krajského regionálního centra ENERSOL jsou nejdříve formálně vyhodnoceny pověřeným pracovníkem regionálního centra, zda  

 obsahují poţadované náleţitosti a teprve následně předloţeny k hodnocení odborné porotě. Význam činnosti první odborné poroty spočívá ve stanovení pořadí na základě předloţe- 

 ných projektů v listinné podobě (ve formátu word). Členové odborné poroty dohodnou rozdělení projektů (např. podle odbornosti porotce) s tím, ţe kaţdá práce musí být hodnocena  

 nejméně dvěma nezávislými porotci. V případě, ţe  dvě práce obdrţí od dvou nezávislých porotců stejný počet bodů, je třeba, aby tyto práce vyhodnotil další (třetí) nezávislý porotce.  

 Nezávislost porotců spočívá v tom, ţe mezi porotcem a hodnoceným projektem není zřejmý vztah, který by mohl ovlivnit přidělený počet bodů. Členové první odborné poroty  odsou- 

 hlasí pořadí prvních 12 projektů hlavní kategorie,  prvních 4 projektů tvůrčí kategorie a prvních 2 projektů doprovodné kategorie. Toto pořadí je minimální, pokud je dostatek 

 odevzdaných projektů. Ostatní pořadí nemusí být číselně stanoveno, pokud ředitel regionálního centra nerozhodne jinak. 

 
Rozhodnutí Rady partnerů Asociace Enersol ze dne 27. 7. 2010 ke sloţení a práci odborných porotců při posuzování ţákovských projektů 
v jednotlivých krajích: 
Členové odborné poroty musí splňovat podmínku nezávislého hodnocení, tj. nejsou vybráni ze zástupců partnerských škol, ani regionálního centra 
projektu. Mohou však být přizváni z jiných škol, z jiných krajů, po dohodě regionálních center, nebo vybráni z řad nezávislých odborníků firem, 
energetických agentur, odborníků samosprávných krajů, apod. 
Max. počet členů poroty není stanoven, min. v porotě pracují 3 členové. O počtu členů odborné poroty rozhoduje ředitel RC i s ohledem na vlastní 
rozpočet, případně jiné dohody. 
 

Pro všechna regionální centra partnerských krajů projektu jsou závazná níţe uvedená hodnotící kritéria pro hodnocení hlavní kategorie. Pro hodnocení 
tvůrčí a vedlejší kategorie jsou kritéria vhodně přizpůsobena. Textově zpracované projekty budou, včetně CD romu předány autorské kanceláři projektu 
na krajské konferenci. Se získanými poznatky tohoto systému hodnocení v jednotlivých krajích bude následně seznámena Rada partnerů Asociace 
Enersol na svém řádném jednání. 
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- druhá odborná porota 

je vytvořena z odborných expertů na projektovou tématiku Enersol, zejména pracovníků samosprávných krajů nebo Krajských úřadů - útvarů pro ţivotní prostředí, poslanců – členů Výborů pro 

ţivotní prostředí obou komor Parlamentu, zástupců relevantních ministerstev MŠMT, MPSV a MPO, expertů z krajských energetických agentur, odborníků z firem, nebo učitelů vyučujících 

odborné moduly OZE, energetických úspor a sniţování emisí v dopravě ve školních vzdělávacích programech. Zastoupení učitelů v odborné porotě můţe být pouze z jiného kraje z důvodu 

zachování objektivity. Členové této poroty hodnotí „obhajobu projektu“ , která je prováděna prezentací jeho autora/autorky. Hodnocení je provedeno na stejných formulářích.   Výsledkem práce 

druhé odborné poroty je stanovení pořadí v jednotlivých kategoriích dle stanovených kritérií těchto pravidel. a sestavení reprezentačního druţstva kraje nebo hlavního města Prahy. 
 

      V) KRITÉRIA HODNOCENÍ PROJEKTU V JEDNOTLIVÝCH KATEGORIÍCH 

     a) v hlavní kategorii 

 

 

 

KRITÉRIA HODNOCENÍ K1 – K 5 

VÁHA 

KRITÉRIA 

(V) 

HODNOCENÍ 

(POČET BODŮ) 

(B) 

VÁŢENÝ 

PRŮMĚR 

(V x B) 

 

případné poznámky porotce 

   a) b) c)  

K 1 OBSAH PROJEKTU - dodrţení formálních náleţitostí stanovených Pravidly         7 1 - 9   

K 2 ORIGINALITA ZPRACOVÁNÍ TÉMATU  - vylučuje zařazení projektů k prezentaci na kraj-

ských, celostátních a mezinárodních konferencích zpracovaných z internetu nebo odborné literatury 

(přihlíţí, zda není text obecný,  vystihuje principy a funkce,vztah k ochraně ţivotního prostředí a koliduje 

s názory veřejnosti nebo odborníků) 

 

 7 

 

1 - 9 

  

 

K 3 

OSOBNÍ POSTOJE, NÁPADY, MYŠLENKY A ÚVAHY (včetně polemiky 

s názory politiků, odborníků nebo veřejného mínění a osobních závazků, jak se získanými 

informacemi naloţí) 

 

 9 

 

1 - 9 

  

K 4 
 

 

Vyjádření přínosů, úspor, sníţení fosilních emisí, resp. prachových částic 
(vyhodnocení povinné přílohy) 

 8 1 - 9   

K 5  CELKOVÝ DOJEM  9 1 - 9   

 

 

  celkem bodů 

 
  

             Pro stanovení celkového počtu bodů vyplní porotce řádky sloupce „c“ prostým násobením (V x B) a celý sloupec c) sečte do výsledné kolonky „celkem bodů“ 

    b) v tvůrčí kategorii 

 

 

 

KRITÉRIA HODNOCENÍ K1 – K 5 

VÁHA 

KRITÉRIA 

(V) 

HODNOCENÍ 

(POČET BODŮ) 

(B) 

VÁŢENÝ 

PRŮMĚR 

(V x B) 

 

případné poznámky porotce 

   a) b) c)  

K 1 ORIGINALITA A MOŢNOST UPLATNĚNÍ VÝROBKU V PRAXI  9 1 - 9   

K 3 NÁROČNOST ZPRACOVÁNÍ VÝROBKU/MODELU  8 1 - 9   

K 4 POSOUZENÍ, ZDA VÝROBEK ZPRACOVAL JEDEN NEBO VÍCE ŘEŠITELŮ (při posou- 

zení náročnosti výrobku přidělení více bodů jednomu řešiteli, neţ při kolektivní spolupráci více řešitelů) 
 7 1 - 9   

K 5  CELKOVÝ DOJEM  9 1 - 9   

 

 

  celkem bodů 
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ZPŮSOB HODNOCENÍ DO TABULKY: POROTCE HODNOTÍ JEDNOTLIVÁ KRITÉRIA PŘIDĚLENÍM OD 1 – 9  BODŮ VE SLOUPCI „B“.  

Pro stanovení celkového počtu bodů vyplní porotce řádky sloupce „c“ prostým násobením (V x B) a celý sloupec c) sečte do výsledné kolonky „celkem bodů“ 
 

                       c) v doprovodné kategorii       

 
    

KRITÉRIA HODNOCENÍ 

 

K1 – K5 

         VÁHA    

           KRITÉR IA 

 

    (V) 

          HODNOCENÍ 

          (POČET BODŮ 

           OD POROTCE)     

 

                       (B) 

            VÁŢENÝ  

            PRŮMĚR 

        

     

                             (V x B) 

 

POZNÁMKY POROTCE 
(NENÍ ZÁVAZNÉ) 

 

 

        K 1             ORIGINALITA TÉMATU A 

            FORMA ZPRACOVÁNÍ       
        7 1 - 9   

       

       K 2 

            

                                          SPLNĚNÍ ZADÁNÍ PROJEKTU  

            (vazba na témata ENERSOL) 

 

 

 

              8 

 

 

 

1 - 9 
  

 

       K 3  

 

         CELKOVÝ DOJEM 

 

 

        9 

  

 

1 - 9   

 

 

 

  

         Celkem 

 

bodů 

 

  

 

           POROTCE HODNOTÍ JEDNOTLIVÁ KRITÉRIA PŘIDĚLENÍM 1 – 9  BODŮ VE SLOUPCI „B“.  

          Pro stanovení celkového počtu bodů vyplní porotce řádky sloupce „c“ prostým násobením (V x B) a celý sloupec c) sečte do výsledné kolonky „celkem bodů“ 

 

VI) STANOVENÍ POŘADÍ, VÝSLEDKOVÁ LISTINA KRAJSKÝCH SOUTĚŢNÍCH PŘEHLÍDEK 

          1. ZÁSADA 
             KAŢDÁ KATEGORIE JE HODNOCENA SAMOSTATNĚ DO VLASTNÍ VÝSLEDKOVÉ LISTINY   
       

             2. ZÁSADA  

          NA KRAJSKOU KONFERENCI POSTUPUJE  max. 14 NEJLEPŠÍCH PROJEKTŮ z kaţdého kraje, takto: 
A) POKUD SE ŢÁCI PARTNERSKÝCH ŠKOL ZAPOJÍ DO VŠECH TŘÍ KATEGORIÍ: 

            Z HLAVNÍ KATEGORIE POSTUPUJE MINIMÁLNĚ 8 PROJEKTŮ A VÍCE   

            Z TVŮRČÍ KATEGORIE POSTUPUJÍ MAXIMÁLNĚ 4 PROJEKTY A MÉNĚ 

            Z DOPROVODNÉ KATEGORIE POSTUPUJÍ MAXIMÁLNĚ 2 PROJEKTY 

       Maximální počet postupujících do krajské soutěţní přehlídky: 14 ţáků 
 

B) POKUD SE ŢÁCI ZAPOJÍ JEN DO HLAVNÍ A TVŮRČÍ KATEGORIE 

            Z HLAVNÍ KATEGORIE POSTUPUJE MINIMÁLNĚ 10 PROJEKTŮ A VÍCE 

            Z TVŮRČÍ KATEGORIE POSTUPUJÍ 4 PROJEKTY A MÉNĚ 
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            Maximální počet postupujících do krajské soutěţní přehlídky: 14 ţáků 
 

C) POKUD SE ŢÁCI ZAPOJÍ JEN DO HLAVNÍ A DOPROVODNÉ KATEGORIE 

            Z HLAVNÍ KATEGORIE POSTUPUJE 12 PROJEKTŮ A VÍCE 

            Z DOPROVODNÉ KATEGORIE POSTUPUJÍ 2 PROJEKTY A MÉNĚ 

            Maximální počet postupujících do krajské soutěţní přehlídky: 14 ţáků 

 

        VII) ZPŮSOB SESTAVENÍ REPREZENTAČNÍCH DRUŢSTEV ENERSOL KRAJŮ/HLAVNÍHO MĚSTA PRAHY 

       

        Reprezentační druţstvo kaţdého kraje je sestaveno podle bodových výsledků druhé odborné poroty takto: 

 

A. Hlavní kategorie…………………………….  prvních 5 ţáků 
Tvůrčí kategorie ……………………………    první 2 ţáci 
Doprovodná kategorie…………………….  první ţák 
Celkem……………………………….          8 ţáků (v případě zapojení družstva do všech 3 kategorií) 
 

B. Hlavní kategorie ……………………………..  prvních 5 ţáků 
Tvůrčí kategorie……………………………...  první 2 ţáci 

Celkem ………………………………………  7 ţáků (v případě nezapojení družstva do doprovodné kategorie) 
 

C. Hlavní kategorie ……………………………..  prvních 5 ţáků 
Doprovodná kategorie……………………………... vítězný  ţák/ţákyně 

Celkem …………………………………                  6 ţáků (v případě nezapojení družstva do tvůrčí kategorie) 

 
 

    VIII) MOŢNOST ZMĚNY POŘADÍ VE VÝSLEDKOVÉ LISTINĚ REPREZENTAČNÍCH DRUŢSTEV KRAJŮ 

          Pokud škola zapojená do projektu Enersol 2012 uţ předem negarantuje účast svého zástupce (ţáka, ţákyni) na celostátní a následně na mezinárodní  

                  konferenci, narušuje tento přístup plnění těchto pravidel. V tomto smyslu je plně v pravomoci představitele regionálního centra, aby takový ţák/ţákyně 

                  byl zařazen ve Výsledkové listině na prvních nepostupových postupujících místech, bez nároku na medaili a reprezentační tričko určené pouze pro 

                  reprezentanty kraje..  

 

C) KLÍČOVÁ AKTIVITA ČÍSLO 3: Krajské konference spojené s přehlídkami ţákovských 

       soutěţních projektů 
- Cíl:   Osvěta témat OZE, energetických úspor a sniţování emisí v dopravě prostřednictvím prezentujících ţáků  

- Místo konání:  volí ředitel regionálního centra ve spolupráci s partnerským krajem. V krajích, kde převzal nad projektem osobní záštitu  

                                          hejtman, jeho náměstek nebo člen rady, se doporučuje uspořádat krajskou konferenci v zasedacím sále zastupitelstva kraje, 

    nebo na obdobné úrovni, nejlépe v krajském městě.  
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- Program:  Program konference je rozloţen na tři části: 
    1. část: vystoupení zástupců zřizovatele, ministerstev, partnerských firem a regionálního centra 

    2. část: přehlídka soutěţních ţákovských projektů (max. 14, z toho min. 8 hlavní, max. 4 tvůrčí a max. 2 doprovodné kategorie 

      Délka přednesu je stanovena na max. 7 minut a je nepřekročitelná! 

      Na vyhodnocení projektů je zřízeno regionálním centrem „Středisko výpočtů Enersol“ 

    3. část: Vyhodnocení výsledků, ocenění nejlepších, sestavení reprezentačního druţstva kraje/hlavního města Prahy 

- Doporučený okruh účastníků: zástupci zřizovatele (hejtman, náměstek, radní pro ŢP a školství), vedoucí odborů školství a ŢP KÚ a jejich spolupracov- 

    níci, zástupci MŠMT, MŢP, NÚV, poslanci PS a SP ČR místně příslušní, představitelé HK, ÚP, města, odborníci z partnerských  

    firem, zástupci technických a pedagogických fakult místních univerzit, ředitelé všech partnerských škol, jejich zástupci a učitelé,  

    všichni ţáci, kteří zpracovali projekty, další odborníci, zejména členové odborných porot, představitelé Vzdělávací agentury Kro- 

    měříţ a partnerských regionálních center spolupracujícími s RC, manaţeři projektů Zelený most mezi školou a praxí,  Perspektis 21  

                                          a Naučíme Vás, jak být efektivnější“, resp. další hosté a odborníci 

- Doporučený počet účastníků: 80 - 150 

- termíny krajských konferencí Enersol 2012: 

             I. etapa:       
     1. Zlínský kraj,   ………………………………..           úterý     07. 2. 2012 

     2. Moravskoslezský kraj,  …………..……………………     středa    08. 2. 2012 

     3. Olomoucký kraj,  ……………………………….            čtvrtek     09. 2. 2011 

             II. etapa:      

      4. Liberecký kraj               ……………………………….                     úterý       14. 2. 2012 

     5. Karlovarský kraj,  …………….…………………              středa      15. 2. 2012 

     6. Královéhradecký kraj,  ……………………………….        čtvrtek      16. 2. 2012 

            III. etapa:    
     7. Jihomoravský kraj,  ……………………………….        úterý       21. 2. 2012 

     8. Jihočeský kraj,   ……………………………….        středa      22. 2. 2012 

     9. Vysočina,   .………………………………               čtvrtek      23. 2. 2012 

     10. Středočeský kraj,  ……….………………………              pátek       24. 2. 2012      

            IV. etapa:  

     11. Praha,    ………………………………                 úterý         28. 2. 2012 

     12. Ústecký kraj,   ……………….………………           středa    29. 2. 2012 

     13. Plzeňský kraj,   ….……………………………              čtvrtek        01. 3. 2012 

     14. Pardubický kraj,  ………………………..………                      pátek       02. 3. 2012 

- finanční zabezpečení konference: je součástí rozpočtu dohodnutého se zřizovatelem, resp. s dalšími sponzory (zejména ocenění pro nejlepší ţáky) 
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D) KLÍČOVÁ AKTIVITA ČÍSLO 4:  Celostátní konference spojená s přehlídkou ţákovských 

        soutěţních projektů 

  a) Hlavní adresa konference: 
  - Cíl:   Vyhledávání talentovaných ţáků středních škol a jejich další kvalifikační podpora a osvěta témat OZE, energetických úspor  

                    a sniţování emisí v dopravě prostřednictvím členů reprezentačních druţstev  

    partnerských krajů projektu  

  - Místo konání:  Pardubice 

  - Program:  Hlavní program konference je rozloţen na tři části: 
     1. část: vystoupení zástupců hostitelského kraje, MŠMT, MŢP, Svazu průmyslu a dopravy, partnerských firem, ev. manaţerů  

      projektu Enersol, Zelený most mezi školou a praxí a Naučíme Vás, jak být efektivnější“ 

    2. část: přehlídka soutěţních ţákovských projektů (z kaţdého kraje: 2 nejlepší z hlavní kategorie, 1 nejlepší z tvůrčí kategorie a 1  

      nejlepší z doprovodné kategorie, tj. max. 4 prezentující z kaţdého reprezentačního druţstva) 

      Délka přednesu je stanovena na max. 7 minut a je nepřekročitelná! Projekt prezentuje pouze jeden ţák! Projekty hodnotí 

      odborná porota sestavená v zodpovědnosti manaţera projektu. Ke zpracování výsledků poroty je zřízeno „Středisko výpočtů 

     Enersol“ 

    3. část: Vyhodnocení výsledků, ocenění nejlepších, sestavení reprezentačního druţstva České republiky 

    Doprovodný program konference: 
    Je součástí pobytu delegací a je určen zejména pro ţáky všech delegací krajů. Jeho zpřesnění bude provedeno  s pracov- 

    níky Pardubického kraje. 

 - Pozvaný okruh účastníků: hejtman hostitelského kraje a jeho radní pro školství a ţivotní prostředí, vedoucí odborů pro ŢP a školství Pardubického KÚ,  

    všichni členové AK: Komise pro školství a sport a Komise pro ŢP jako doprovod svých krajských delegací, ministři MŠMT a  

    MŢP a jejich zástupci z odborných útvarů, ředitel Národního ústavu pro vzdělávání a jeho pracovníci příslušného odborného  

    útvaru, představitelé Svazu průmyslu a dopravy, poslanci a senátoři, zejména z Výborů pro školství a ŢP, místní politici a odborníci 

    na ŢP, zástupci partnerských firem a delegace Enersol Slovenské republiky  

 - Předpokládaný počet účastníků: 180, z toho: cca 110 ţáků a 50 členný pedagogický doprovod 

 - termín pořádání konference Enersol 2012 ČR: čtvrtek – pátek, 22. – 23. března 2012 
 

  b) Pravidla pro účast na celostátní soutěţní přehlídce Enersol 2012 

           Zásada první:   KDO MŮŢE REPREZENTOVAT  SVŮJ KRAJ 
         Reprezentační druţstva krajů v jednotlivých kategoriích zastupují pouze nejlepší z pořadí krajských soutěţních přehlídek. Pouze z důvodu onemocnění, 

           nebo objektivních závaţných důvodů, můţe zastoupit nepřítomného reprezentanta další v pořadí z krajské soutěţní přehlídky. 

           Zásada druhá:    POČET PREZENTACÍ V JEDNOTLIVÝCH KATEGORIÍCH 
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         HLAVNÍ KATEGORIE: 
         Z reprezentačního druţstva budou prezentovat první dva soutěţící vyhodnocení na krajské soutěţní přehlídce.  

       TVŮRČÍ KATEGORIE: 

         Reprezentační druţstvo, které bude mít vyhodnoceny projekty v této kategorii, bude zastupovat vítězný reprezentant. 

       VEDLEJŠÍ KATEGORIE: 

         Kaţdé reprezentační druţstvo můţe mít pouze zastoupení vítězného reprezentanta. 

       MAXIMÁLNÍ POČET PREZENTUJÍCÍCH Z KAŢDÉHO REPREZENTAČNÍHO DRUŢSTVA KRAJE: 

       4 REPREZENTANTI 

          Zásada třetí:    POČET ZÁSTUPCŮ DRUŢSTEV NA ODBORNÉM TESTU  
       Kaţdé reprezentační druţstvo budou zastupovat při zpracování odborného testu dva ţáci, kteří nebyli zařazeni mezi prezentující a kteří budou určeni 

         kapitánem druţstva, a to bez ohledu na jeho zařazení do kategorie 

         Zásada čtvrtá:   MAXIMÁLNÍ DÉLKA PREZENTACE JEDNOHO PROJEKTU 

      Je pro všechny prezentující, tj. ve všech kategoriích stanovena na max. 7´. Čas prezentace bude měřen, přičemţ po odeznění signálu bude prezentující 

         přerušen. Po prezentaci následují maximálně dva dotazy odborné poroty.             

       Zásada pátá:    HODNOCENÍ VÝSLEDKŮ DO SOUTĚŢE DRUŢSTEV  

        Získané body za prezentace ve všech třech kategoriích a z odborného testu se započítávají do celkového bodového zisku 

 druţstva kaţdého kraje. Druţstva, která neobsadí některou z kategorií tak budou mít bodovou ztrátu oproti druţstvům 

  s reprezentanty všech 3 kategorií. Tento postup neovlivní hodnocení jednotlivců v jednotlivých kategoriích. 

       Zásada šestá:    SESTAVENÍ REPREZENTAČNÍHO DRUŢSTVA ENERSOL ČESKÁ REPUBLIKA 

      Do reprezentačního druţstva Enersol ČR je delegován nejlepší reprezentant z kaţdého kraje, který získá v hlavní nebo tvůrčí 

       kategorii od odborné poroty při prezentaci nejvíce bodů 

                

c) Pravidla pro hodnocení celostátní soutěţní přehlídky  
  Formuláře hodnocení jsou totoţné s formuláři hodnocení prezentujících ţáků na krajských soutěţních přehlídkách. Odborná porota musí mít alespoň pětičlenné  

    zastoupení, a to nezávislými a odbornými porotci. Za sestavení poroty zodpovídá Vzdělávací agentura Kroměříţ. Obdobně spolupracuje s pořadateli konference  

    při zpracování výsledků ve STŘEDISKU VÝPOČTŮ ENERSOL. Vyhlašování výsledků druţstev i jednotlivců v dílčích kategoriích se provádí aţ při závěreč- 

    ném ceremoniálu. Do této doby musí být výsledky ochráněny před zveřejněním a případně zapečetěny. 
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         KLÍČOVÁ AKTIVITA ČÍSLO 5:   Mezinárodní konference spojená s přehlídkou ţákovských    

                       soutěţních projektů  
a) Hlavní adresa konference: 
- Cíl:   Osvěta témat OZE, energetických úspor a sniţování emisí v dopravě prostřednictvím členů reprezentačních druţstev  

    partnerských krajů projektu a porovnání kvality znalostí a dovedností na mezinárodní úrovni 

- Místo konání:  Hradec Králové 

- Program:  Hlavní program konference je rozloţen na tři části: 
     1. část: vystoupení zástupců hostitelského kraje, MŠMT, MŢP, Svazu průmyslu a dopravy, zástupců zahraničních delegací a  

       manaţera projektu E ČR. 

    2. část: přehlídka soutěţních ţákovských projektů  

      Délka přednesu je stanovena na max. 7 minut pro reprezentanty ČR a SR a 10´ pro ostatní země. Je nepřekročitelná!  

      Projekty hodnotí odborná porota za jejíţ sestavení zodpovídá manaţer projektu s hostitelským krajem a MŢP. 

      Ke zpracování výsledků poroty je zřízeno „Středisko výpočtů Enersol“ 

    3. část: Vyhodnocení výsledků, ocenění nejlepších jednotlivců, u ČR a SR vyhodnocení druţstev. 

    Doprovodný program konference: 
    Je součástí pobytu delegací a je určen zejména pro ţáky všech delegací krajů. Jeho zpřesnění bude provedeno  s pracov- 

    níky Královéhradeckého kraje. 

- Pozvaný okruh účastníků: hejtman hostitelského kraje a jeho radní pro školství a ţivotní prostředí, vedoucí odborů pro ŢP a školství  KÚ Královéhra- 

    deckého kraje, všichni členové AK: Komise pro školství a sport a Komise pro ŢP jako doprovod svých krajských delegací,  

    ministři MŢP a MŠMT a jejich zástupci z odborných útvarů, zástupce Svazu průmyslu a dopravy, ředitel Národního ústavu pro  

     vzdělávání a jeho pracovníci příslušného odborného útvaru, poslanci a senátoři, zejména z Výborů pro školství a ŢP, místní politici  

    a odborníci na ŢP, zástupci partnerských firem a zahraniční delegace.   

- Předpokládaný počet účastníků: 190, z toho: cca 75 ţáků a 90 členný pedagogický doprovod 

- termín pořádání konference Enersol 2012 ČR: čtvrtek – pátek, 26. – 27. dubna 2012 
 

    b) Pravidla pro účast na mezinárodní soutěţní přehlídce Enersol 2012 

     Zásada první:  KDO MŮŢE REPREZENTOVAT  ĆESKOU REPUBLIKU? 
    Reprezentační druţstvo ČR zastupují pouze nejlepší soutěţící z hlavní a tvůrčí kategorie vyhodnocení na celostátních konferencích partnerských 

     zemí projektu Enersol. Pouze z důvodu onemocnění, můţe zastoupit nepřítomného reprezentanta druhý v pořadí z celostátní soutěţní přehlídky. 

     Zásada druhá:  KDO MŮŢE REPREZENTOVAT  PARTNERSKÉ ZEMĚ? 
    Reprezentační druţstva Slovenska, Slovinska, Německé spolkové republiky, Polska, Rakouska a případně dalších zemí, zastupují pouze ţáci středních škol 

     potvrzení regionálními centry projektu Enersol těchto zemí. Projekt je v zahraničí zastoupen partrnerskými regionálními centry projektu Enersol, která jsou 
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       do této pozice potvrzena Vzdělávací agenturou Kroměříţ na základě doporučení jejich českého gestora. Principem jejich spolupráce s ČR je jejich zastou- 

       pení v ČR jejich gestorskými školami. Tito čeští gestoři zodpovídají za překlad těchto Pravidel a dalších informací do jejich mateřského jazyka, překlady  

       jejich soutěţních projektů pro odbornou porotu aţ po péči o členy delegací těchto zemí na mezinárodní konferenci.  

       Do budoucna je vhodné zabezpečovat tuto mezinárodní spolupráci na základě mezinárodních dohod uzavřených ministerstvy školství nebo ţivotního 

       prostředí, která vymezí další rozvoj této spolupráce. 

       Tito představitelé jednotlivých zahraničních států se stávají společně s jejich čs. gestory členy Mezinárodní rady partnerů projektu Enersol a garantují 

       plnění základních Pravidel tohoto projektu, zejména zorganizování celostátních studentských soutěţních přehlídek projektů ve svých zemích zaměřených 

       do oblastí obnovitelných zdrojů energie, sniţování energetické náročnosti v bydlení a sniţování emisí v dopravě.  

       Zásada třetí:  POČTY REPREZENTANTŮ PROJEKTU ENERSOL 2012 
       Počty reprezentantů partnerských zemí zapojených do projektu Enersol 2012 jsou stanoveny s ohledem na výsledky spolupráce v sedmém  

       ročníku Enersol 2011 a s ohledem na neexistenci Dohod o této spolupráci mezi ČR a jednotlivými zeměmi tako: 

       Pro soutěţní přehlídku spojenou s mezinárodní konferencí Enersol jsou stanoveny max. počty reprezentačních druţstev pro jednotlivé země: 

         Česká republika:  počet členů reprezentačního druţstva je totoţný s počtem zapojených krajů, max. 14 

         Slovensko:   počet členů reprezentačního druţstva je totoţný s počtem zapojených krajů, max.   8 

         Slovinsko:   počet členů reprezentačního druţstva je stanoven na      max.   4 

         Německo:   počet členů reprezentačního druţstva je stanoven na     max.   4 

         Rakousko:   počet členů reprezentačního druţstva je stanoven na     max.   4 

         Polsko:    počet členů reprezentačního druţstva je stanoven na     max.   4 

         Celkový počet reprezentantů všech partnerských zemí           max.  38   

 

      Projekt uplatňuje podle této zásady paritní zastoupení reprezentačních druţstev jednotlivých zemí. Jednotlivé země delegují na mezinárodní 

      soutěţní přehlídku ţákovských projektů Enersol reprezentanty pouze v hlavní a tvůrčí kategorii. 

      Z hlediska hodnocení výsledků reprezentačních druţstev budou v ročníku Enersol 2012 uplatněna následující pravidla: 

      PRAVIDLO PRVNÍ –  POČTY PREZENTUJÍCÍCH, HODNOCENÍ DO SOUTĚŢE DRUŢSTEV A JEDNOTLIVCŮ: 

      Českou republiku prezentují všichni reprezentanti zastupující partnerské kraje. Získané body odbornou porotou budou započítány do soutěţe  

      jednotlivců. Do soutěţe druţstev budou zařazeni pouze nejlepší 3 reprezentanti, kteří na celostátní soutěţní přehlídce získali nejvyšší počet bodů. 

      Slovenskou republiku prezentují všichni reprezentanti zastupující partnerské kraje Slovenska. Získané body budou mít všichni započítané do  

      soutěţe jednotlivců. Do soutěţe druţstev budou zařazeni pouze 3 reprezentanti, kteří na celostátní soutěţní přehlídce Enersol SK získali nejvyšší 

      počet bodů. 

      Ostatní partnerské země budou reprezentovat tři nejlepší reprezentanti, jejichţ výsledky se budou započítávat do soutěţe jednotlivců i druţstev. 

      PRAVIDLO DRUHÉ –  CELKOVÝ POČET PREZENTACÍ DO SOUTĚŢE JEDNOTLIVCŮ A DRUŢSTEV 

      Na základě Pravidla prvního bude v druţstvech své země reprezentovat při účasti ČR, Slovenska, Slovinska, Polska, Německa a Rakouska: 

      6 x 3 = 18 ţáků 

      Do soutěţe jednotlivců bude zařazeno max: 

      ČR 14, SR 8, Polsko 3, Německo 3, Rakousko 3, Slovinsko 3, celkem 34 ţáků-reprezentantů 
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      PRAVIDLO TŘETÍ –  JEDEN PROJEKT – JEDEN PREZENTUJÍCÍ 

      Kaţdý projekt můţe prezentovat pouze jeden zástupce, který je zařazen do soutěţe jednotlivců. Z tohoto důvodu nemohou jeden projekt zastupovat 

      týmy ţáků, a to ani v tom případě, ţe projekt vznikl jako týmová práce. 

      PRAVIDLO ČTVRTÉ – KATEGORIE PROJEKTŮ 

      Kaţdou zemi zastupují pouze reprezentanti, kteří dosáhli nejvyššího bodového hodnocení v hlavní nebo tvůrčí kategorii.  

      PRAVIDLO PÁTÉ –  OCENĚNÍ VÝSLEDKŮ: 

      V soutěţi jednotlivců bude oceněno nejlepších 10 reprezentantů 

      V soutěţi druţstev budou oceněna nejlepší 3 druţstva. 

      PRAVIDLO ŠESTÉ – CELKOVÉ POČTY ÚČASTNÍKŮ JEDNOTLIVÝCH DELEGACÍ 

          Česká republika:  max. 100 

          Slovensko:   max.   30 

          Slovinsko:   max.     8 (nezbytná dohoda českého gestora na zastoupení dvou partnerských regionálních center ve Slovinsku) 

          Německo:   max.     8 

          Rakousko:   max.     8 (nezbytná dohoda dvou českých gestorů a dvou partnerských RC v Rakousku) 

          Polsko:    max.     8 

          Celkem :              162  
         

          PRAVIDLO SEDMÉ: PŘEKLADATELSTVÍ 
          Pro účast zahraničních delegací, s výjimkou Slovenska, je povinností českého gestora své zahraniční delegaci zabezpečit tři podmínky: 

1. podmínka:  Překlad vybraného textu těchto Pravidel do jazyka dané země 

2. podmínka     Překlad prezentovaných projektů zahraničního účastníka pro 7 člennou porotu  

3. podmínka: Přítomnost svého překladatele na konferenci a jeho komunikace s odbornou porotou a reprezentantem  

           

          ČESKÉ GESTORSTVÍ ZAHRANIČNÍCH DELEGACÍ 
       

       Slovenská republika: SOU P. V. Tótha 31/5, Senica   Mgr. Pavol Paradeiser, ředitel 

             tel. 905 895 494, email: paradeiser@zoznam.sk 

           Český gestor:   Vzdělávací agentura Kroměříţ, s.r.o.,   Ing. Jiří Herodes, jednatel 

             tel. 0042 573 330 328, email: j.herodes@tiscali.cz 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

  Slovinsko I   Škofja Loka, Šola za strojnišstvo 

             tel.    email:  

  Slovinsko II   Strednja Poklicna in Strokovna Šola  

      Beţigrad      tel.   email 

 

mailto:paradeiser@zoznam.sk
mailto:j.herodes@tiscali.cz
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    Český gestor:   SPŠ strojní a stavební Tábor,    Ing. Marcel Gause, ředitel 

      Komenského 1670     tel. 608 117 020, email: marcel.gause@sps-tabor.cz 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

             Spolková republika Německo 

      Realschule im Stiftland, Schulstrasse 11  Edeltraud Fischer, ředitelka 

      D- 95652 Waldsassen    tel. 0049963292060 

             email: krs.waldsassen@t-online.de 

  Český gestor:   ISŠ Cheb, Obrněné brigády 6, 350 11   PhDr. Miroslav Liška, ředitel 

             tel. 739 322 459 

             email: liska@iss-cheb.cz 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

  Rakousko I :  HTL Hollabrunn      Dipl.-Ing.  Wolfgang  Bodei, ředitel 

      tel: 02952/3361 0        fax: 02952/3361 215 

      kontaktní osoba –Dipl. Ing. Wolfgang Schuhmann 

              zástupce ředitele , email: wolfgang.bodei@htl-hl.ac.at 
  Český gestor I:  SŠ informačních technologií a sociální  Ing. Antonín Doušek, PhD., ředitel 

      péče Brno, Purkyňova 97    tel. 603 816 544, email: antonin.dousek@sspbrno.cz 

 

  Rakousko II:   Linzer Technikum HTL (Hőhere Tech-  Prof. Dipl. Ing. Dr. Franz Brandl, ředitel 

      nische BUndeslehranstalt, Paul-Hahn-  tel. 

      Strasse 4, Linz)     email: 

 

  Český gestor II:  ISŠ technická, Benešov, Černoleská 1997  Mgr. Jiří Kotouč, ředitel 

             tel. 317 723 902, email: skola@isstbn.cz 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

  Polsko:   Zespól szkól technicznych  „Mechanik“  mgr. inţ. Wanda Kozyra, Dyrektor 

  58 500 Jelenia Góra Obroncow Pokoju 10 tel. 075 7525031, 06055254172 

             email: zstm-jelg@oswiata.org.pl 

 

  Český gestor:   SOŠ a Gymnázium, Na Bojišti 15   Ing. Zdeněk Krabs, ředitel 

      Liberec      tel. 485 151 099, email: krabs@seznam.cz 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------      

    

 

mailto:marcel.gause@sps-tabor.cz
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   Shrnutí obecných zásad pro účast druţstev na mezinárodní soutěţní přehlídce Enersol 2012: 

Zásada první:  KTERÉ ZEMĚ SE MOHOU ZAPOJIT DO PROJEKTU ENERSOL 2012? 

Zaprvé:   Musí se do mezinárodní soutěţní přehlídky přihlásit prostřednictvím svého českého gestora 

Zadruhé:   *  Cestovní náhrady reprezentačních druţstev a doprovodu hradí země původu delegace 

     * Náklady na pobyt hradí pořadatelská země 

     * Český gestor zabezpečí překladatelskou sluţbu bez nároku na finanční úhradu 

Zatřetí:   * V jednotlivých zemích proběhnou celostátní soutěţní přehlídky s min. počtem zapojených 

         středních škol a min. počtem zpracovaných projektů v termínech stanovených pro české kraje takto: 
 

 

 

Partnerská země 

projektu Enersol 

 

 

 

 

Min. počet zapojených  

      středních škol 

   min. počet zpracovaných projektů 
 

 

 

 

hlavní kategorie 

 

 

 

 

 

tvůrčí kategorie 

 

  Česká republika 

  Slovenská republika 

  SR Německo 

  Slovinsko 

  Polsko 

  Rakousko 

50 

30 

 4 

4 

4 

 5 

150 

  60 

  15 

  10 

  10 

  12 

20 

10 

  5 

  3 

  3 

  3   
    

   Zásada druhá:   KDO MŮŢE REPREZENTOVAT  SVOU ZEMI 
    Reprezentační druţstva partnerských států projektu mohou v hlavní a tvůrčí kategorii zastupovat pouze nejlepší reprezentanti vyhodnocení na celo- 

     státních soutěţních přehlídkách. Za celostátní soutěţní přehlídku se u Rakouska, Slovinska, Německa a Polska rozumí účast min. počtu zapojených 

     škol stanovených ve výše uvedené tabulce a min. počet zpracovaných projektů. V případě ČR a Slovenska budou reprezentační druţstva obou zemí 

     sestavena podle výsledků celostátních přehlídek soutěţních projektů pořádaných za účasti krajských druţstev. Pouze z důvodu onemocnění, můţe 

     zastoupit nepřítomného reprezentanta další v pořadí z celostátní soutěţní přehlídky. 
      

     Zásada třetí:    MAXIMÁLNÍ DÉLKA PREZENTACE JEDNOHO PROJEKTU 
   Je pro reprezentanty českého a slovenského druţstva stanovena na max. 7´, pro ostatní cizojazyčné země 10´ (z důvodu překladatelství). Čas prezentace 

     bude měřen, přičemţ po odeznění signálu bude prezentující přerušen. Po prezentaci následují maximálně dva dotazy odborné poroty.             

        Zásada čtvrtá:   HODNOCENÍ VÝSLEDKŮ   
         Všichni prezentující jsou zařazeni do soutěţe jednotlivců, soutěţ druţstev zastupují pouze tři nejlepší reprezentanti kaţdé země. 
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                                                        Formuláře, kritéria pro hodnocení prezentací na mezinárodní soutěţní přehlídce  
       Formuláře hodnocení jsou totoţné s formuláři hodnocení prezentujících ţáků na krajských a celostátní soutěţní přehlídce projektu Enersol ČR. Odbor- 

                borná porota musí mít alespoň pětičlenné zastoupení, a to zásadně nezávislými a odbornými porotci. Za sestavení poroty od osmého ročníku společně 

                s pořadatelským krajem zodpovídá Vzdělávací agentura Kroměříţ. Obdobně spolupracuje Vzdělávací agentura s pořadateli konference při zpracování  

                výsledků ve STŘEDISKU VÝPOČTŮ ENERSOL. Vyhlašování výsledků druţstev i jednotlivců v obou kategoriích se provádí aţ při závěrečném cere- 

                   moniálu. Do této doby musí být výsledky ochráněny před zveřejněním a případně zapečetěny. 
 

KAPITOLA OSMÁ 
             Na samotný závěr: 
  Váţený pane ministře, Váţený pane hejtmane, členové krajských rad. 

  Váţená paní ředitelko, Váţený pane řediteli (škol, firem, odborných útvarů Krajských úřadů). 

  Kdyţ jsme v pracovním kolektivu zřízeném Ministerstvem ţivotního prostředí počátkem roku 2009 (ve spolupráci s NÚOV, MŠMT, Klubem ekologic- 

                 ké výchovy a členy Rady partnerů projektu Enersol) zahájili práce na vytváření odborných podmínek pro výuku témat obnovitelných zdrojů energií,   

       úspor energií v bydlení formou zateplování domů a bytů nebo výstavbou nízkoenergetických domů, znali jsme analýzu blízkých potřeb trhu práce na 

  pracovní pozice v těchto sektorech průmyslu, stavebnictví a zemědělství. Naše práce byla proto od počátku zaměřena s cílem podpořit zvýšení kvalifi- 

                 kace a získání nových kompetencí budoucích absolventů našich středních škol tak, aby jejich nabídka schopností a dovedností odpovídala zájmu zaměst- 

                 navatelů. Společnou prací a za odborného vedení MŢP a NÚV jsme vytvořili odborné a kompetenční rámce pro tuto oblast vzdělávání a prvních 24 pří- 

  kladů vzdělávacích programů. Naší snahou je vyhledávat talentované ţáky na středních školách a ve spolupráci s Vámi, podnikateli a veřejnou správou,  

  podpořit odborné vzdělávání v těchto technických disciplínách.  

  Je proto mimořádně potěšitelné, ţe nás v naší snaze podpořili a v osmém ročníku poskytli dosud osobní gesce projektu Enersol hejtmani: 

  Bc. Lubomír Franc, Mgr. Jiří Zimola, Milan Chovanec, MUDr. Jiří Běhounek, JUDr. Michal Hašek, Jana Vaňhová, Ing. Stanislav Palas,  

                Doc. MUDr. Bohuslav Svoboda, CSc., MVDr. Stanislav Mišák 
  členové krajských rad: Bc. Radek Cikl (náměstek hejtmana Libereckého kraje), Ing. Karel Březina a Ing. Antonín Weinert, CSc. (náměstci primátora  

                 hl.m.Prahy) a Ing. Pavel Petera (náměstek hejtmana pro Středočeský kraj) 

  předseda rady Asociace krajů JUDr. Michal Hašek 

  předseda Komise pro zemědělství a ţivotní prostředí Miroslav Novák (náměstek hejtmana pro Moravskoslezský kraj) 

  a předseda výboru Senátu pro ŢP Ivo Bárek 

                 Za mimořádný přístup k podpoře odborného vzdělávání touto formou děkují členové Rady partnerů i ministru školství Mgr. Josefu Dobešovi a jeho 

                 náměstkovi sk. 2 Ing. Ladislavu Němcovi, kteří vyjádřili svůj osobní zájem podpořit osmý ročník Enersol 2012. Věříme, ţe stejnou podporu vyjádří i  

    ministr ţivotního prostředí a jeho odborníci. 

  Děkujeme Vám a těšíme se na Vaši účast na krajských konferencí, celostátní a mezinárodní konference a s nimi spojenými soutěţními přehlídkami  

                projektů našich i zahraničních talentovaných ţáků středních škol. 
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                KAPITOLA DEVÁTÁ 
Rozpočet celostátní a mezinárodní konference ENERSOL 2012 

„Podpora talentovaných ţáků středních škol“ 

Program podpory odborného vzdělávání v oblasti obnovitelných zdrojů 

energie, energetických úspor a sniţování emisí v dopravě 
  Finanční rozpočet, vč. DPH Finanční rozpočet, vč. DPH 

 

       Reţie a nákladové poloţky projektu 
Plán 

 uznatelných 

 nákladů 

                   
              Celostátní konference, Pardubice 
                       22. – 23. března 2012 
 

               

                                             Mezinárodní konference 

                      Hradec Králové 
                    26. – 27. dubna 2012 

 

Sluţby zabezpečované občanským sdruţením Asociace  

Enersol a Vzdělávací agenturou Kroměříţ,  v tom: 
   474 560 Kč   240 780 Kč      233 780 Kč 

Osobní náklady, 4 manaţeři projektu, vč. sráţkové daně 

    

   80 000 Kč 
   

  200 hodin x 200 Kč = 40 000 Kč      200 hodin x 200 Kč = 40 000 Kč 

Cestovné   29 760 Kč 
  2x Ludslavice:Praha 
  3x Ludslavice:Pardubice 

  2400 km x 6,2= 14 880 Kč 

 2x Ludslavice:Praha 
 3x Ludslavice:Hradec Králové 

 2400km x 6,2 = 14 880 Kč 

Stravné pro 180  a 190 účastníků  134 900 Kč 

     
                           

 
 

                         2x oběd, 1x večeře, 1x snídaně,  

      2x Coffee break  
      (2 dny, 180 účastníků) x 400 Kč  

      72 000 Kč 
 

     2x oběd, 1x večeře, 1x snídaně,  

     2x Coffee break  
     (2 dny, 190 účastníků) x 370 Kč 

 62 900 Kč 

Ubytování pro 150 a 140 účastníků  108 500 Kč        150 ubytovaných x 350 =                

      52 500 Kč 
    140 ubytovaných x 400 =                

 56 000 Kč  

Reţijní materiál a kancelářské potřeby (výzdoba, odborné texty)   25 000 Kč   15 000 Kč  10 000 Kč 

Propagační předměty (ceny pro soutěţící a jejich učitele)   40 000 Kč 

                20 000 Kč                20 000 Kč 

Nájemné konferenčních sálů, ICT, sluţby poţárníků, šatnářek    78 000 Kč 

 
 

 
 

 

 
 

 

                  2 dny Dům Hudby Pardubice 

                  48 000 Kč 
 
 

               30 000 
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B) Rozpočet projektu Enersol 2012 zaměřený na splnění klíčových aktivit 

projektu Enersol 2012 v krajích 
Kód  Název nákladové poloţky                                                         Celkem 

01.01           odměny z dohod, včetně srážkové daně 49 000 

01.01.01           Odměna z dohod (DPP) pro pořadatele odborného semináře v RC 5 000 

01.01.02           Odměna z dohod (DPP) pro lektory odborného semináře v RC, vč. přípravy 5 000 

01.01.03           Odměna z dohod (DPP) pro odborné porotce RC (první odborná porota) 4 000 

01.01.04           Odměna z dohod (DPP) pro pořadatele krajské konference (RC) 7 000 

01.01.05           Odměna z dohod (DPP) pro ředitele RC (splatná na celostátním vzdělávacím semináři s 
          mezinárodní účastí) 

15 000 

01.01.06           Odměna učitelům - koordinátorům EVVO (ţákovských projektů v hlavní nebo tvůrčí kategorii) 13 000 

02  Sluţby nakupované od Vzdělávací agentury Kroměříţ, v tom: 54 000 

02.01         Odměny zaměstnancům agentury, včetně sráţkové daně a odměna za vedení účetnictví a  
        zaměstnaneckých  poměrů 

42 000 

02.02         Spotřební zboţí a provozní materiál  2 000 

02.03         Telefon, poštovné, fax (VAK), WEBOVÉ STRÁNKY www.enersolis.cz 2 000 

02.04         Cestovné, ubytování 8 000 

03   Místní kancelář regionálního centra ENERSOL 33 500 

03.01   strava a občerstvení 27 000 

03.01.01          strava a občerstvení, porada ředitelů satelitních škol RC před zahájením projektu 2 000 

03.01.02          strava a občerstvení pro učitele a ţáky při odborném semináři v RC nebo při  odborné  
         exkurzi  

8 000 

03.01.03          občerstvení členů odborné poroty (vyhodnocení projektů, sestavení pořadí na krajskou     
         konferenci) 

500 

03.01.04          občerstvení a stravování delegátů krajské konference 16 500 

03.02          Nájemné konferenčního sálu krajské konference (RC) nebo doprava žáků na odbornou 
         exkurzi nebo příspěvek na Sborník Enersol 2012 

8 000 

04    Propagace 16 000 

             Propagační předměty jako věcné ceny žákům, zajišťuje  VAK, trička (pro 50 žáků a  
            učitelů), 10  medailí,  propagační hrnky 80ks  

15 000 

 Propagace projektu (fotografie, vlajky, panely, květiny) VAK 1 000 

05             CELKEM 153 000 

06              DPH (20%)  30 600 

07    ROZPOČET CELKEM, VČETNĚ 20% DPH 
 
 

183 600 

Legenda k rozpočtu: 

Projekt Enersol je ryze českým národním projektem. Jak je uvedeno v předešlém textu, vznikl podporou krajů a ministerstev jako Program EVVO 

k podpoře vzdělávání OZE, energetických úspor a sniţování emisí v dopravě. Tento projekt není rozvíjen z Evropských fondů, protoţe jeho dlouhodobá 
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udrţitelnost je zaloţena na spolupráci se zřizovateli škol, ministerstvy a podnikatelskou základnou partnerů. Kaţdoročně se proto obracíme na kraje, aby ze 

svého rozpočtu finančně podpořily regionální centra při plnění klíčových aktivit na svém území, tj.: akreditaci témat pro DVPP, organizaci odborného 

semináře nebo exkurze, tvorbu ţákovských projektů, činnost odborných porot, uspořádání krajské konference spojené s přehlídkou soutěţních projektů, 

ocenění učitelů, porotců, pořadatelů, úhradu nájmů, dopravy (exkurze), výrobu jednotných propagačních předmětů (triček, medailí) a náklady na reţie 

národní kanceláře. 

Na ministerstva se obracíme se stejnou prosbou o finanční podporu konání celostátní konference spojené se soutěţní přehlídkou, obdobné mezinárodní 

konference, tvorbu Sborníku a ocenění nejlepším školám, ředitelům, učitelům a reprezentantům.  

Krajský rozpočet je navrţen pro vyjednávání regionálních center se svými zřizovateli. Pokud zřizovatel finančně podpoří své školy, následuje 

uzavření Smlouvy o dílo mezi národní kanceláří projektu a regionálním centrem. Veškeré sluţby a s nimi spojené finanční a účetní úkony jsou 

následně řízeny v souladu s touto uzavřenou Smlouvou o dílo. Národní kancelář projektu zodpovídá nejen za poskytování sluţeb, ale sjednání 

Dohod o provedení práce a jejich úhradu všem zainteresovaným posle rozhodnutí ředitele regionálního centra. Tímt je vytvořen interní systém 

auditu hospodaření s finančními prostředky, neboť mezi národní kanceláří projektu a regionálním centrem tohoto projektu v kaţdém kraji 

probíhá trvalý proces řízení klíčových aktivit a s nimi spojených finančních úhrad. 

Kapitoly rozpočtu 1 - Osobní náklady a 03 – Místní kancelář projektu. Regionální centrum projektu Enersol projednává se svým zřizovatelem na 

následující období společný projektový záměr v plnění klíčových aktivit a monitorovacích indikátorů. Splnění těchto ukazatelů se provádí na 

krajské konferenci, které jsou zástupci zřizovatele přítomni. 

Sleduje se mj.: počet zapojených škol, počet zapojených učitelů-koordinátorů, počet zapojených ţáků a počet zpracovaných 

projektů. Z oblasti šíření osvěty se hodnotí počet účastníků krajské konference, včetně VIP a podnikatelské veřejnosti. 
Jediná podmínka k účasti škol kaţdého kraje v projektu je finanční podpora v kapitole 02 – Sluţby nakupované od Vzdělávací agentury Kroměříţ 

a 06 – Propagace k jednotnému zajištění ocenění nejlepších jednotlivců na konferencích krajských, celostátní a mezinárodní. 
 

Předkládá:  

Ing. Jiří Herodes 

 

V Kroměříţi 20. května 2011 

Projednáno 25. 5. na workshopu v Benešově, ve dnech 12 -13. 7. v Chtelnici (SR) a 26. – 28. 7. v RS Lopeníku na Prázdninové Radě partnerů a 11. 10. 

2011 v Praze na SŠ COPTH. 
Přílohy: 

Příloha číslo 1 Partnerská základna středních škol 

Příloha číslo 2 Návrh mezinárodní dohody o spolupráci v oblasti EVVO 

Příloha číslo 3 Poskytnuté záštity osmému ročníku Enersol 2012 v ČR (není přílohou těchto Pravidel, záštity jsou uloţeny v kanceláři Vzdělávací agentury Kroměříţ) 

Příloha číslo 4 Přihláška školy do projektu Enersol 2012 předaná regionálnímu centru v daném kraji 

Příloha číslo 5 Povinná titulní strana projektu Enersol 2012 

Příloha číslo 6       Druhá strana titulní strany projektu Enersol (povinná u hlavní kategorie) 

Příloha číslo 7 Přihláška partnerské země do osmého ročníku projektu Enersol 2012 s uvedením souhlasu jeho zřizovatele nebo příslušného ministerstva 

Příloha číslo 8 Seznam členů delegace partnerského státu na mezinárodní konferenci Enersol 2012 

Příloha číslo 9 Seznam členů reprezentačního druţstva partnerského státu na mezinárodní konferenci Enersol 2012 

           Příloha číslo 10: Přihláška partnera do občanského sdruţení Enersol 
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Příloha č. 1 ADRESÁŘ PARTNERSKÝCH ŠKOL PROJEKTU ENERSOL  

Jihočeský kraj: Ing. Marie Kábová Střední průmyslová škola a Vyšší odborná škola Písek, Karla Čapka 402  

 Ing. Blažena Hořejší Vyšší odborná škola a Střední zemědělská škola Tábor, nám. T. G. Masaryka 788  

 Ing. Marcel Gause Střední průmyslová škola strojní a stavební Tábor, Komenského 1670 RC 

 Bc. Jan Šindelář Vyšší odborná škola, Střední průmyslová škola automobilní a technická, České Budějovice  

 Ing. Pavel Kopačka Střední škola technická a obchodní Dačice, Strojírenská 304  

 Ing. Ladislav Honsa Střední odborná škola pro ochranu a tvorbu ţivotního prostředí Veselí nad Luţnicí, Blatské sídliště 600/I 

    

Jihomoravský kraj: Ing. Antonín Doušek, Ph.D. Střední škola informatických technologií a sociální péče, Brno, Purkyňova 97  

 JUDr. Sylvie Ducháčková Střední odborná škola a Střední odborné učiliště-Masarykovy školy práce Letovice, Tyršova 500 RC 

 Ing. Iva Žáková Střední odborná škola a Střední odborné učiliště strojírenské a elektrotechnické, Trnkova 113, Brno 

 Ing. Josef Brouček Střední odborná škola a Střední odborné učiliště Znojmo, Dvořákova 19  

 PaedDr. Hana Hortová Pedagogická škola Boskovice, Komenského 5  

 PaedDr. Vladimír Šimíček SOŠ a SOU informatiky a spojů, Čichnova 23, Brno  

 Ing. Miroslav Křivánek SOŠ technická a SOU, Uhelná 6, Znojmo  

 Ing. Jiří Psota SOŠ opravárenské a SOU řemesel, Moravský Krumlov, nám. Klášterní 127  

    

Královéhradecký: Ing. Zbyněk Hruška Integrovaná střední škola Nová Paka, Kumburská 846  

 Mgr. Nataša Ungermannová Střední průmyslová škola stavební, Pospíšilova 787, Hradec Králové  

 Ing. Vladislav Košťál Střední odborná škola a Střední odborné učiliště, Vocelova 1338, Hradec Králové  

 PaedDr. Pavel Jankovský Střední odborná škola a Střední odborné učiliště, Hradební 1029, Hradec Králové RC 

 Ing. Vladimír Holan Střední průmyslová škola Hronov, Hostovského 910  

 Ing. Alena Žálská VOŠ a SPŠ, Pod Koţeluhy 100, Jičín  

 Mgr. Robert Novák Gymnázium J.K. Tyla, Tylovo náměstí 682, Hradec Králové  

    

Karlovarský kraj: PhDr. Miroslav Liška Integrovaná střední škola Cheb, Obrněné brigády 6  

 Ing. Pavel Žemlička Střední průmyslová škola Ostrov, Jáchymovská 1  

 Mgr. Jana Jandíková Střední škola ţivnostenská Sokolov,  Ţákovská 716, Sokolov  

 Ing. Josef Svoboda Střední lesnická škola Ţlutice  

 Mgr. Josef Dvořáček SOŠ a SOU Nejdek, Husova 600  
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kraj Vysočina: Ing. Jaroslav Kletečka Vyšší odborná škola a Střední průmyslová škola, Ţďár nad Sázavou, Studentská 1  

 Mgr. František Číhal Střední škola obchodu a sluţeb Jihlava, Karolíny Světlé 2  

 Mgr. Alois Novák Střední škola stavební Třebíč, Kubišova 1214  

 Ing. Alena Vodová Střední škola řemesel a sluţeb Velké Meziříčí, Hornoměstská 35  

 Ing. Miroslav Vítů Střední průmyslová škola, Tř. Legionářů 3, Jihlava  

 Ing. Jaroslav Donutil Střední škola řemesel Třebíč, Demlova 890  

 Ing. Ladislav Fiala Střední průmyslová škola SA Stanislava Bechyně, Jihlavská 628  

 Mgr. Josef Váca Střední škola technická, Polenská 2, Jihlava RC 

 Mgr. Alois Novák Střední škola stavební Třebíč, Kubišova 1214  

 Ing. Zdeněk Borůvka Střední průmyslová škola Třebíč, manţ. Curierových 734  

 Ing. Josef Crha Střední škola technická, Ţďár nad Sázavou, Strojírenská 6  

 Mgr. Miroslav Novák VOŠ a SOŠ zemědělsko technická, Dr. Veselého 343, Bystřice nad Pernštějnem  

 Mgr. Otakar Březina Česká zemědělská akademie v Humpolci, Střední škola, Školní 764, Humpolec  

    

Liberecký kraj: Ak. sochařka Zdeňka Laštovičková Střední uměleckoprůmyslová škola sklářská, Ţelezný Brod, Smetanovo zátiší  

 Ing. Zdeněk Krabs Střední odborná škola a Gymnázia Liberec, Na Bojišti 15 RC 

 Ing. Jan Lajer Střední průmyslová škola stavební Liberec, Sokolovské nám. 14  

 Ing. Milena Lednejová Obchodní akademie, Hotelová škola a Střední odborná škola Turnov, Zborovská 519  

  SPŠ technická, Belgická 4852, Jablonec nad Nisou  

 Ing. Jiří Kučera Střední odborná škola, Luţická 588, Česká Lípa  

    

PRAHA Mgr. Josef Ležal Střední škola-Centrum odborné přípravy technickohospodářské, Poděbradská 1/179, Praha 9 RC 

 Ing. Jan Kadeřábek Vyšší odborná škola a Střední průmyslová škola dopravní, Praha 1, Masná 18  

 Mgr. Jiří Bernát Střední průmyslová škola Na Proseku, Praha 9, Novoborská 2  

 PaedDr. Marie Kopečná Střední průmyslová škola stavební, Dušní 17, Praha 1  

 PaedDr. Mária Janáková Vyšší odborná škola zdravotní a Střední zdravotní škola Praha 4, ul. 5. května 51  

 RNDr. František Bártl Střední průmyslová škola, Na Třebešíně 2299, Praha 10  

 Ing. František Novotný SPŠ dopravní, a.s., Plzeňská 102, Praha 5  

 PhDr. Ivanka Kohoutová Střední zdravotnická škola, Ruská 2200/91, Praha 10  
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 Ing. Jiří Zajíček MSŠCH, Křemencova 12, Praha 1  

 Mgr. Tomáš Ledvinka Malostranské gymnázium, Josefovská 7, Praha 1  

 RNDr. Renata Schejbalová Gymnázium Nad Štolou, Nad Štolou 1, Praha 7  

    

Plzeňský kraj: Ing. Jiří Svoboda Střední průmyslová škola dopravní Plzeň, Karlovarská 99  

 Ing. Jaroslav Černý Střední odborné učiliště elektrotechnické Plzeň, Vejprnická 56 RC 

 Mgr. Zdeňka Buršíková Střední odborné učiliště Domaţlice, Prokopa Velikého 640  

 Mgr. Karel Suda Střední škola Horní Bříza, U Klubu 302  

 Mgr. Petr Dušek Integrovaná střední škola Stod, Plzeňská 322  

 RNDr. Lenka Holubová Střední škola informatiky a FS, Klatovská 200G, Plzeň  

 Ing. Jiří Svoboda SPŠ dopravní a SOU dopravní, Karlovarská 99, Plzeň  

    

Středočeský kraj: Ing. Bohumil Žvachta Střední průmyslová a škola a Vyšší odborná škola Kladno, Jana Palacha 1840  

 Mgr. Jiří Kotouč Integrovaná střední škola technická Benešov, Černoleská 1997 RC 

 Ing. Jana Šírová Střední odborná škola a Střední odborné učiliště, Beroun-Hlinky, Okruţní 1404   

 Mgr. Soňa Veisová Obchodní akademie Neveklov, Školní 303   

 Ing. Vojtěch Stritzko Integrovaná střední škola technická, K Učilišti 2566, Mělník  

 Ing. Vladimír Novotný SOŠ a sOU Vlašim, Zámek 1  

 Mgr. Jana Vaněčková Střední zdravotní škola Benešov, Máchova 400  

 RNDr. Věra Chroustová Gymnázium Vlašim, Tylova 271  

 Ing. Bc. Jarmila Zábranská Obchodní akademie Vlašim, V Sadě 1565  

 PaedDr. Marta Malcová SOŠ a SOU Kladno, U Hvězdy 2279, Kladno  

 Mgr. Milan Lehotský SOŠ a SOU Dubno, Příbram 1  

 Doc. Ing. Mgr. Karel Chadt Střední odborné učiliště strojírenské Škoda Auto, Mladá Boleslav  

 Ing. Jaroslav Pavlíček Integrovaná střední škola technická, Generála Khola 250/II, Rakovník  

    

Zlínský kraj: Mgr. Libor Basel Střední odborná škola Otrokovice, tř. T. Bati 1266 RC 

 Ing. Miroslav Školoudík Střední škola – Centrum odborné přípravy technické, Kroměříţ, Nábělkova 539   

 Ing. Jindra Mikuláštíková Střední průmyslová škola stavební Valašské Meziříčí, Máchova 628  

 Mgr. Petr Pavlůsek Integrovaná střední škola – Centrum odborné přípravy Valašské Meziříčí, Palackého 49  



54 

 

 Mgr. Marie Homolková Střední průmyslová škola Otrokovice, Tř. T. Bati 331  

 Ing. Radomír Nedbal Střední průmyslová škola, Tř. T. Bati 4187, Zlín  

 Mgr. Bedřich Chromek SOŠ technická, Revoluční 747, Uherské Hradiště  

 Ing. Jiří Polanský SOU, Svatopluka Čecha 1110, Uherský Brod  

 PaedDr. Jaromír Stratil SOŠ PaedDr. Stratila, s.r.o., nám. E. Beneše 24, Holešov  

    

Parubický Mgr. Jiří Huráň SOŠ elektrotechnická, Do Nového 1131, Pardubice RC 

    

Olomoucký Ing. Oldřich Klemš Střední průmyslová škola elektrotechnická, Gen. Svobody 2, Mohelnice RC 

 Ing. Jiří Černý Srtřední škola technická Mohelnice, 1. Máje 2  

 Mgr. Jaroslav Fidrmuc Cyrilometodějské gymnázium Prostějov, Komenského 1592/17, Prostějov  

 RNDr. Štěpán Roch Střední odborná škola a Střední odborné učiliště Jeseník, Dukelská 1240/24  

 Mgr. František Šober Střední odborná škola a Střední odborné učiliště technické Přerov, Kouřílkova 8  

 Ing. Vítězslav Martykán Vyšší odborná škola a Střední škola automobilní Zábřeh, U Dráhy 6  

 Ing. Aleš Jurečka Střední škola polytechnická, Rosveltova 79, Olomouc  

 Mgr. Luboš Mátych Sdtřední škola škola železniční a stavební Šumperk, Bulharská 8  

 Ing. Pavel Nováček Střední průmyslová škola a Obchodní akademie Uničov, Školní 164  

 Ing. Petr Vepřek Vyšší odborná škola a sStřední průmyslová škola Šumperk, Gen. Krátkého 1  

 Ing. Karel Čepička Střední odborná škola a Střední odborné učiliště zemědělské, Horní Heřmanice 47  

 Mgr. Radek Vymlátil Střední odborné učiliště zemědělské Loštice, Palackého 338  

 Ing. Martina Zahnášová Střední průmyslová škola Olomouc, Tř. 17. listopadu Olomouc  

    

Ústecký kraj Mgr. Soňa Valušková Střední škola energetická a stavební, Na Průhoně 4800, Chomutov RC 

 Mgr. Jiří Škrábal Střední škola technická Most-Velebudice, Dělnická 21, Most  

    

Moravskoslezský Ing.  Miroslava Jezerská Střední škola telekomunikační, Opavská 1119, Ostrava-Poruba RC 

 Mgr. Miroslav Dočkal Střední odborná škola dopravní a Střední odborné učiliště, Moravská 2/964, Ostrava-Vítkovice 

 Ing. Lubomír Spáčil Střední škola elektrotechnická, Křižíkova 1258, Frenštát pod Radhoštěm  

 Ing. Jiří Mlýnek Střední průmyslová škola, Zengrova 1, Ostrava-Vítkovice 1818/1, Karviná-Hranice  

 Ing. Jan Franek Střední škola, Lánská 132, Třinec-Kanada  
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Příloha číslo 2 

Návrh Dohody o spolupráci  
ve vzdělávání v oblasti obnovitelných zdrojů energie a úspor energie  

mezi 

Ministerstvem ţivotního prostředí České republiky 
a  

Ministerstvem ţivotního prostředí Slovenské republiky 

Preambule 
Ministerstvo ţivotního prostředí České republiky a Ministerstvo ţivotního prostředí Slovenské republiky se dohodly na společném postupu při zabezpečování environmentálního vzdělávání, 

výchovy a osvěty v oblasti OZE a úspor energie v letech 2011-2015. Ministerstva se dohodla, ţe budou spolupracovat zejména v následujících činnostech: 

1. poskytování záštity ministrů programům z oblasti environmentálního vzdělávání, výchovy a osvěty v oblasti OZE a úspor energie, popularizací dle moţností ministerstev, zajištěním 

účasti zástupců ministerstev na klíčových konferencích, soutěţních přehlídkách a akcích v rámci společných programů, 

2. vzájemné výměny zkušeností z oblasti environmentálního vzdělávání, výchovy a osvěty v oblasti OZE a úspor energie, 

3. poskytování doporučení klíčovým kvalitním projektům zaměřeným na environmentální vzdělávání, výchovu a osvětu v oblasti OZE a úspor energie v rámci výběrových řízení na podporu 

projektů (např. operační programy v programovém období 2011-2015, Visegradský fond) v případě podání kvalitních ţádostí koordinátorem projektu, poskytování doporučení při hledání 

odborných partnerů a sponzorů projektu, poskytování doporučení krajům (a krajským úřadům) k podpoře projektu, 

4. vytváření finančních rámců vhodných pro podporu vzdělávání v OZE a energetických úsporách a pro praktické uplatňování těchto témat ve vzdělávacích institucích,  

5. začleňování programů vzdělávání v OZE a energetických úspor při vytváření nových strategických dokumentů v oblasti environmentálního vzdělávání, výchovy a osvěty a vzdělávání 

pro udrţitelný rozvoj a zapojování zástupců klíčových národních projektů z této oblasti do přípravy těchto strategických dokumentů. 

 

 

 

V Bratislavě dne                                                                                     V Praze dne          

 

 

          Ing. József  Nagy                                                                                                                                     Mgr. Tomáš Chalupa 

ministr ţivotního prostředí SR                                                                                    ministr ţivotního prostředí ČR 
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Příloha číslo 4 – Vzor přihlášky školy do projektu Enersol 2012 ČR 

PŘIHLÁŠKA STŘEDNÍ ŠKOLY - GYMNÁZIA  

DO OSMÉHO ROČNÍKU PROJEKTU ENERSOL 2012 ČR 

v kraji VYSOČINA 

 

Střední odborná škola Nové město na Moravě, Bělisko 295, zastoupená Mgr. Ivo Teplým, ředitelem 
  

přihlašuje své ţáky do projektu Enersol 2012. 

Vedení školy podpoří prostřednictvím svých učitelů EVVO  

(jména koordinátorů – učitelů) 

…………………………………………….. 

…………………………………………….. 

své ţáky při výběru a zpracování témat zaváděných šetrných energií z oblastí obnovitelných zdrojů energie, energetických úspor ve stavebnictví a sniţování emisí v dopravě do ţá-kovské soutěţe 

spojené se zpracováním a prezentací těchto projektů podle Pravidel tohoto projektu. Vedení školy podpoří své ţáky a učitele ve spolupráci s odborníky energetických, dopravních, stavebních nebo 

zemědělských firem v kraji Vysočina vyuţívajícími alternativních energií, nebo realizujícími programy na úspory energií a sniţování emisí v dopravních prostředcích a umoţní svým učitelům a 

ţákům účast na odborném semináři pořádaném na podporu tohoto projektu v regionálním centru Enersol SŠ technické v Jihlavě, Polenská 2. 

V projektu budou prezentovat zájmy své školy tito ţáci se zaměřením na tato odborná témata: 

1. Ondřej Pisklák          Téma: Větrný park v obci Polná 

2. Radek Pařenica         Téma: Fotovoltaická výroba elektřiny na rodinném domě manţelů Brázdilových 

3. Milan Berčík              Téma: Malá vodní elektrárna v Novém městě na Moravě 

4. Jan Zbořil                   Téma: Úspora energie v našem rodinném domě 

~ÅÄÉÔÅÌ ĤËÏÌÙȡ 

V .ÏÖïÍ -ñÓÔñ ÎÁ -ÏÒÁÖñ φϊȢ υτȢ φτυυ 
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Příloha číslo 5: Titulní strana – VZOR (povinná grafika - do logolinku lze v zápatí doplnit loga partnerské školy a firmy) 

  ENERSOL 2012   
 

 
 

 STŘEDOČESKÝ KRAJ  
Inteligentní dům 21. Století 
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Příloha číslo 6: Druhá strana titulní strany projektu Enersol (povinná u hlavní kategorie) 

 

Adresa projektu: 
 

Jméno, příjmení autora(ů) projektu Enersol 2010: 

Učební, studijní obor, ročník studia: 

Adresa školy: 

 

Jméno učitele-koordinátora projektu: 

Kontakt:  

Tel/fax: 

Email: 

Webové stránky školy: 

 

 

 Adresa partnerské firmy, která podpořila tvorbu projektu 
Obchodní název firmy: 

Adresa firmy: 

Odborný název popisované technologie (u hlavní kategorie): 

 

Jméno, příjmení, ak. titul, konzultanta-odborníka firmy: 

Kontakt na odborníka firmy: 

Tel/fax: 

Email: 

Webové stránky firmy: 

 

 

Práce zaslána (předloţena) regionálnímu centru dne: 

Podpis autora (při kolektivní práci hlavního gestora) projektu: 

Podpis učitele-koordinátora projektu: 
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Příloha číslo 7: 
 
 

Povinná tabulka hlavní kategorie 
Přepočet sníţení emisních částic při vyuţívání obnovitelných zdrojů energie  

nebo při prosazení opatření ke sníţení energetické náročnosti 
 
 
 

Spotřeba energie  MWh             

  9             

               

               

               

               

Normové mnoţství znečišťujících látek v kg/MWh              Mnoţství znečišťujících látek přepočtené na mnoţství energie kg  

 

Typ znečišťující 
látky 

 
 

kotel ZP 

 

kotel 
dřevo 

 

Elektřina 
systémová 

 

Kotel HU 
pevný 

 

kotel HU 
mostecké 

    
   Typ znečišťující látky 

 
kotel ZP 

 
kotel dřevo 

 

Elektřina 
systémová 

 

Kotel HU 
pevný 

 

kotel HU 
mostecké 

 

Tuhé látky 
(kg/MWh) 0,002 3,339032 0,09253571 2,539286 2,01071429  

 

Tuhé látky 
kg 0,019 30,0512893 0,83282143 22,85357 18,0964286 

SO2 (kg/MWh) 0,001 0,267121 1,74777143 4,792857 4,30357143  SO2 kg 0,009 2,40409286 15,7299429 43,13571 38,7321429 

NOx (kg/MWh) 0,168 0,801368 1,48463571 0,610714 0,60714286  NOx kg 1,513 7,21231071 13,3617214 5,496429 5,46428571 

CO (kg/MWh) 0,034 0,267121 0,14035714 9,157143 9,15714286  CO kg 0,303 2,40409286 1,26321429 82,41429 82,4142857 

CxHy (kg/MWh) 198,429 0,237739 0,13928571 2,035714 1,80357143  CxHy kg 1 785,857 2,13965357 1,25357143 18,32143 16,2321429 

CO2 (kg/MWh) 198,4 0 1160,71429 357,1429 357,142857  CO2 kg 1 785,9 0 10446,4286 3214,286 3214,28571 
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Příloha číslo 8: 

 

PŘIHLÁŠKA REPREZENTAČNÍHO DRUŢSTVA SLOVENSKÉ REPUBLIKY  

DO OSMÉHO ROČNÍKU PROJEKTU ENERSOL 2012  
A NA MEZINÁRODNÍ KONFERENCI SPOJENOU SE SOUTĚŢNÍ PŘEHLÍDKOU ŢÁKOVSKÝCH PROJEKTŮ NA TÉMATA 

OBNOVITELNÝCH ZDROJŮ ENERGIE, ENERGETICKÝCH ÚSPOR VE STAVEBNICTVÍ  

A SNIŢOVÁNÍ EMISÍ V DOPRAVĚ, POŘÁDANOU V HRADCI KRÁLOVÉ VE DNECH 26. – 27. 4. 2012 
 

 

Krajský školský úrad v Trnave, Vajanského 2, 917 01 Trnava, zastúpený Mgr. Máriou Gašparíkovou, riaditeľkou 

                        poverený organizáciou projektu Enersol 2012 SK 

 

spoločne so Štátnym inštitútom vzdelávania Bratislava, prihlašuje reprezentačné druţstvo projektu Enersol 2012 Slovenskej republiky do medzinárodného 

projektu Enersol 2012 a súčasne aj na medzinárodnú konferenciu spojenú so súťaţnou prehliadkou ţákovských projektov konanú v Českej republike v Hradci 

Králové vo dňoch 26. – 27. 4. 2012. 

(mená zodpovedných usporiadateľov a kontaktné tel. č. a emaily): 

……………………………………………..…………………………………………….. 

 

Na súťaţnej prehlidke bude Slovenskú republiku reprezentovat 7 členné druţstvo víťazov (jednotlivých krajov) vzošlých z celošťátnej súťaţe Enersol 

SK konanej v Senici vo dňoch: 

 

Celkový počet delegácie Slovenskej republiky přítomných na tejto prehliadky a medzinárodnej konferencii: 30 účastníkov, z toho 

…………………  ţiakov,       z toho ………..chlapcov, ……………  dievčat 

…………………  dospelých, z toho ……….. muţov, ……………     ţien 
 

 

Riaditeľka Krajského školského úradu v Trnave: 

Mgr. Mária Gašparíková (podpis, razítko): 

V Trnave 10. 11. 2011 
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Příloha číslo 9: 
   

 

ENERSOL

                              
  

 

   

 

Název akce:  MEZINÁRODNÍ KONFERENCE ENERSOL 2012 

Termín: 26. - 27. 4. 2012 
Asociace Enersol 
Vzdělávací  agentura Kroměříţ   

Seznam účastníků delegace Slovenské republiky 

p.č. Jméno, příjmení, titul Adresa organizace Funkce r. č., č. OP podpis  

 

1. 
    

  

 

2. 
   

   

 

3. 
   

   

 

4. 
   

   

 

5. 
   

   

Delegace celkem:  25 

Z toho ţáků:              učitelů a řídících pracovníků škol:                   zástupců ministerstev:                    zástupců podnikatelů:                ostatních delegátů 
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Příloha číslo 10: 
 

 
  

 

ENERSOL

                              
  

 

   

   
 

Název akce:  MEZINÁRODNÍ KONFERENCE ENERSOL 2012 

Termín: 26. - 27. 4. 2012 
Asociace Enersol 
Vzdělávací  agentura Kroměříţ   

Seznam reprezentačního druţstva projektu Enersol 2012 Slovenské republiky 

p.č. 
Jméno, příjmení ţáka-

reprezentanta 
Název soutěţního projektu Koordinátor - učitel          Škola/kraj   

 

1. 
   

  

 

2. 
   

  

 

3. 
   

  

 


